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KẾ HOẠCH CHỈ ĐẠO
ỨNG DỤNG CNTT TRONG QUẢN LÝ VÀ DẠY HỌC
Năm học 2016 – 2017

Căn cứ hướng dẫn số 806/PGD&ĐT-THCS ngày 10/9/2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Đông Triều về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục Trung học năm học 2016- 2017;
        Thực hiện công văn số 925/PGD&ĐT- CNTT ngày 11/10/2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Đông Triều về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ CNTT năm học 2016- 2017;

        Căn cứ kế hoạch năm học 2016-2017 của trường THCS Bình Khê; Từ thực tế đội ngũ, cơ sở vật chất hiện có của nhà tr​ường, tr​ường THCS Bình Khê xây dựng kế hoạch chỉ đạo ứng dụng CNTT trong quản lý, giảng dạy và học tập năm học 2016 - 2017 như ​sau:
I. Tình hình nhà trường năm học 2016- 2017:

1. Số liệu:


* Quy mô: Số lớp: 17 lớp. Số HS: 560 em.


* Tổng số CBGVNV: 35 người. Trong đó QL: 2 người, GV: 30, NV: 3


 Số CBGV đạt chuẩn trở lên: 35/35  = 100%; Số trên chuẩn: 25/30 người = 83,3%; 

* Cơ sở vật chất:


- Số phòng học: 10. Bàn ghế đủ chỗ ngồi cho 560 HS.


- Phòng chức năng (phòng học bộ môn): 3 (phòng Hóa- Phòng Sinh; phòng Lý-CN); Phòng Tin: 1;  Phòng nghe nhìn: không; 1 phòng thư viện: 1; phòng đồ dùng chung: 1 phòng.


- Phòng Hiệu trưởng: 01, hiệu phó: 01.


- Văn phòng: 1; phòng hành chính: 1; phòng đội: 1; phòng thư viện 1; Phòng Y tế: 1; Phòng thiết bị: 01. Các phòng đều là phòng bán kiên cố xuống cấp.

- Các công trình phụ trợ: có 2 công trình nước sạch đủ sử dụng; có 2 công trình VS riêng cho HS; 1 nhà vệ sinh cho CBGV; có nhà xe riêng cho HS; nhà xe cho GV có cổng trường.


- An toàn trường học: Nhà trường không nằm trong khu khu dân cư nên không bị ảnh hưởng tác động của nhân dân địa phương.
2. Đánh giá tình hình đơn vị:


* Thuận lợi: 

- Đội ngũ cán bộ, GV, NV trẻ có trách nhiệm trong công việc; tỷ lệ GV đạt chuẩn cao.

- HS cơ bản ngoan, biết nghe lời thầy cô.

- Nhiều PHHS nhiệt tình, có trách nhiệm với con em mình và nhà trường.

- Địa phương bước đầu đã có ý thức chăm lo đến sự nghiệp GD; nhân dân quan tâm đến việc học tập của con em.


*Khó khăn:


- Đội ngũ CBGV tuổi từ trẻ ( tuổi trung bình dưới 32) kinh nghiệp còn ít.

- Giáo viên không đồng bộ các bộ môn, còn thiếu giáo viên đứng lớp giảng dạy môn toán, địa, thể dục.
- Một số GV ứng dụng công nghệ thông tin hiệu quả chưa cao.

- Số CBGVNV có máy tính để bàn: 27/32 giáo viên.

- Số CBGVNV nối mạng Internet: 27/32 


- Một bộ phận không nhỏ HS lười học, học yếu, ý thức đạo đức còn yếu.


- Chất lượng mũi nhọn còn thấp, mới ở mức dưới trung bình của thị xã. Học sinh giỏi đạt giải cấp cấp thị xã, cấp tỉnh chưa cao.
II. Nhiệm vụ trọng tâm:
1. Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin và truyền thông trong các hoạt động dạy và học: Bồi dư​ỡng nhận thức về CNTT, công nghệ giáo dục cho tập thể CBGV nhà trư​ờng để nắm bắt kịp thời các thành tựu của khoa học công nghệ, khoa học giáo dục trong giai đoạn mới. Bồi dư​ỡng trình độ tin học, áp dụng công nghệ hiện đại, sử dụng thiết bị tiên tiến để đổi mới ph​ương pháp giảng dạy trên lộ trình hội nhập.
2. Lấy CNTT làm đòn bẩy để nâng cao chất lư​ợng dạy và học, xây dựng “kho học liệu” của nhà trư​ờng và kho th​ư viện điện tử của phòng giáo dục.
3. Sử dụng và khai thác có hiệu quả trang website của phòng giáo dục, hệ thống Email của CB-GV, công tác giao ban qua mạng nhằm phục vụ cho công tác quản lý, kiểm tra, đánh giá nhanh chóng, kịp thời, chính xác và hiệu quả.

  4. Tiếp tục bồi dưỡng cho 100% giáo viên trong nhà trường về ứng dụng CNTT trong dạy và học, đặc biệt là kỹ năng xây dựng bài giảng điện tử theo chuẩn scorm, và kỹ năng sử dụng thiết bị lớp học thông minh; kỹ thuật thiết kế tạo hồ sơ bài giảng điện tử e-Learning; 



 5.  Ưu tiên sử dụng công nghệ phần mềm mã nguồn mở.


 6. Triển khai mô hình “lớp học thông minh” và hệ thống cơ sở dữ liệu bài giảng điện tử.


 7. Triển khai thí điểm đề án soạn và duyệt giáo án trên trực tuyến do phòng GD &ĐT triển khai.


III. Chỉ tiêu:


1. Đối với CBGV:

- 100% GV biết sử dụng thành thạo máy vi tính, nâng trình độ CBGV có chứng chỉ Tin học từ B trở lên 100%.

- 100%  GV biết khai thác các thông tin mạng Internet và chia sẻ thông tin qua website của nhà trư​ờng phục vụ cho việc giảng dạy.

- 100 % GV biết sử dụng các phần mềm dạy học và tự soạn bài giảng điện tử.



- 100% CBGV biết khai thác thông tin qua Email (CBQL: 2 lần/ngày; GV: 1 lần/ngày); thực hiện thông tin 2 chiều giữa CBQL-GV-Phòng GD- PHHS - HS.

- 50% CBGV biết sử dụng, điều hành giảng dạy phòng học thông minh và soạn giảng onlie.

- 100% GV ở các tổ chuyên môn dạy 1 bài giảng điện tử có chất lư​ợng của các môn học/tuần: Các tiết dạy này đều được nhập vào kho dữ liệu quản lý việc ứng dụng CNTT trong dạy học của Phó hiệu trưởng phụ trách CM.  Mỗi tổ có 20- 25 bài giảng chất lượng/ năm để nhập vào kho th​ư viện thông tin của phòng và nhà tr​ường.

- 100% các tiết thực hành đ​ược giảng dạy ở phòng học Tin học

- 100% các CBQL-GV nhà trường quản lý sản phẩm CNTT theo danh mục rõ ràng, có sự bổ sung, tích cực làm phong phú nguồn thư viện điện tử của phòng, trường.

2. Đối với học sinh:
- 100% học sinh được học hoạt động ngoài giờ chính khóa môn Tin học.
- Học sinh tham gia các cuộc thi giải toán, Tiếng Anh trên mạng Internet phấn đấu có 2-3 HS đạt giải cấp thị xã, cấp tỉnh mỗi bộ môn.
- Tham gia học tập trao đổi, chuẩn bị bài qua mạng, qua trường học kết nối.
3. Cơ sở vất chất:

- Phấn đấu trang bị thêm máy tính bảng( 10 máy), hệ thống âm thanh lắp đặt phòng học thông minh
- Trang bị máy chiếu, phông chiếu, máy tính kết nối mạng Internet tất cả các phòng học.

-  Nâng cấp phòng học Tin học theo hư​ớng chuẩn, hiện đại: Thay thế các máy hỏng, lỗi, cấu hình thấp hết thời gian sử dụng.
- Bổ sung các thiết bị dạy học Tiếng Anh vào phòng học thông minh phục vụ cho giảng dạy môn Tiếng Anh có chất lượng theo đề án quốc dân.

IV. Các giải pháp thực hiện.

1. Triển khai hạ tầng và thiết bị CNTT:


- Đầu tư hạ tầng CNTT trong trường cần đảm bảo thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm đảm bảo tính sư phạm, có sự đồng thuận của phụ huynh học sinh và có sự phê duyệt của Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã.


- Nhà trường sử dụng mạng internet cáp quang của các nhà cung cấp khác nhau để đảm bảo an toàn đường truyền khi một nhà cung cấp dịch vụ gặp sự cố đường truyền; 


- Có hệ thống wifi phục vụ trong các lớp học và quản lý toàn trường.


- Trang bị đủ thiết bị CNTT phục vụ công tác quản lý, điều hành: Máy tính, máy in cho cán bộ quản lý, hành chính, thiết bị của phòng họp trực tuyến; lớp học thông minh; 

- Trang bị thiết bị CNTT phục vụ dạy-học: Đảm bảo đủ máy tính phục vụ dạy- học môn Tin học(đạt tỷ lệ 16 học sinh/01 máy tính). Đủ số lượng máy tính bảng trong phòng học thông minh đảm bảo tỷ lệ tối thiểu 02 học sinh/01 máy tính bảng. Phấn đấu năm học 2017- 2018 mỗi học sinh có 01 máy tính bảng trong phòng học thông minh. Các phòng máy tính phục vụ dạy học đều được nối mạng Internet.


- Triển khai các biện pháp đảm bảo an toàn an ninh đối với các hệ thống CNTT: Thường xuyên rà soát, cập nhập thông tin trên website của đơn vị mình và khắc phục các nguy cơ mất an toàn, an ninh thông tin. 

- Triển khai và tổ chức sử dụng phát huy hết công suất các chức năng về tuyên truyền, quản lý điều hành ứng dụng vào dạy học của Trung tâm thư viện điện tử ngành Giáo dục và Đào tạo thị xã Đông Triều tại địa chỉ http://dongtrieu.edu.vn tới toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên và người lao động trong đơn vị cũng như toàn thể nhân dân trên địa bàn.


2. Ứng dụng CNTT trong quản lý, chỉ đạo, điều hành và triển khai Chính phủ điện tử:


a) Tiếp tục triển khai có hiệu quả trang website của nhà trường và các hệ thống thư điện tử (@moet.edu.vn, @dongtrieu.edu.vn trong ngành GD&ĐT theo Thông tư số 53/2012/TT-BGDĐT ngày 20/12/2012 của Bộ GD&ĐT.


b) Triển khai tốt việc tuyên truyền về Chính quyền điện tử và Trung tâm hành chính công theo hướng dẫn của Sở GDĐT tại Công văn số 2292/SGDĐT-VP ngày 14/9/2016 về việc tiếp tục triển khai tuyên truyền về Chính quyền điện tử và Trung tâm hành chính công; chính quyền điện tử và thủ tục hành chính công của thi xã; các bộ thủ tục hành chính công, báo cáo trực tuyến; hệ thống văn bản pháp quy, chỉ đạo của các cấp; quản lý lịch công tác của trường trên Trung tâm Thư viện điện tử của ngành.


c) Cung cấp miễn phí thông báo điểm học tập và rèn luyện sổ liên lạc điện tử qua tin nhắn OTT, email và website trường học không sử dụng hệ thống nhắn tin thu phí qua điện thoại di động.


d) Tổ chức sử dụng và khai thác có hiệu quả các phần mềm đã được Bộ GD&ĐT tạo cung cấp dùng thống nhất trên toàn quốc:


- Hệ thống thông tin quản lý phổ cập giáo dục và chống mù chữ, cung cấp tại địa chỉ: http://pcgd.moet.gov.vn.


- Phần mềm hỗ trợ kiểm định chất lượng giáo dục trường mầm non cung cấp tại địa chỉ: http://mamnon.eos.edu.vn.


- Phần mềm thống kê chất lượng giáo dục tiểu học, cung cấp tại địa chỉ: http://eqms.eos.edu.vn.


- Phần mềm thống kê số liệu quản lý giáo dục cung cấp tại địa chỉ: http://thongke.moet.gov.vn hoặc http://thongke.smas.edu.vn. 


đ) Khai thác các website giáo dục:


- Hướng dẫn giáo viên, cán bộ quản lý và học sinh thường xuyên truy cập Cổng thông tin điện tử của Bộ tại http://moet.gov.vn để cập nhập tin tức GD&ĐT toàn ngành, truy cập cổng thông tin điện tử thành phần của Sở Giáo dục và Đào tạo tại http://quangninh.gov.vn/sgddt để cập nhật tin tức GD&ĐT tỉnh Quảng Ninh.


- Hướng dẫn giáo viên, cán bộ quản lý, học sinh và các nhà trường thường xuyên truy cập Trang thông tin điện tử của Cục CNTT (http://e-ict.gov.vn) để cập nhật thông tin và tài nguyên liên quan đến triển khai ứng dụng CNTT toàn ngành.


- Hướng dẫn học sinh truy cập trang tham gia cuộc thi giải Toán, Tiếng Anh trên mạng Internet các cấp.


3. Ứng dụng CNTT đổi mới nội dung, phương pháp dạy và học:


a) Tiếp tục triển khai Cuộc thi quốc gia thiết kế bài giảng e-Learning: Thực hiện theo Quyết định số 1878/QĐ-BGDĐT ngày 20/6/2016 của Bộ GDĐT ban hành Thể lệ cuộc thi quốc gia Thiết kế bài giảng e-Learning lần thứ 4.


b) Phổ biến, hướng dẫn giáo viên, học sinh khai thác kho bài giảng e-Learning của Bộ GDĐT tại địa chỉ http://elearning.moet.edu.vn nhằm đổi mới nội dung, phương pháp dạy và học. Đây là kho bài giảng e-Learning có tính tương tác cao giúp học sinh có thể tự học, tự ôn tập nâng cao kiến thức, giúp giáo viên tham khảo đổi mới nội dung phương pháp dạy học.

c) Ứng dụng CNTT đổi mới phương pháp dạy và học theo hướng giáo viên tự tích hợp CNTT vào từng môn học để nâng cao hiệu quả bài giảng. Giáo viên sử dụng thành thạo phòng học thông minh, phần mềm trình chiếu, kết hợp các phần mềm mô phỏng, thí nghiệm ảo và phần mềm dạy học. Tránh lạm dụng CNTT trong dạy học hoặc ứng dụng một cách miễn cưỡng, lúng túng.


d) Tổ chức triển khai thực hiện khai thác kho tài nguyên; cơ sở dữ liệu lược đồ sách giáo khoa; trung tâm  cơ sở dữ liệu bài giảng điện tử; cơ sở dữ liệu của trung tâm văn hóa Nhà Trần trên Trung tâm Thư viện - Điện tử của ngành vào dạy học.


đ, Tổ chức triển khai hiệu quả việc sử dụng các thiết bị phòng học thông minh trong dạy học. Soạn giảng giáo án onile trong các tổ chuyên môn: Khuyến khích GV cốt cán các bộ môn tham gia.


4. Khai thác, sử dụng phần mềm tự do nguồn mở:


a) Quán triệt và triển khai Thông tư số 08/2010/TT-BGDĐT ngày 01/03/2010 của Bộ GDĐT quy định về sử dụng phần mềm tự do nguồn mở trong các cơ sở giáo dục.


b) Tăng cường sử dụng phần mềm tự do nguồn mở vào dạy môn Tin học(danh sách phần mềm ban hành kèm theo Thông tư số 08/2010/TT-BGDĐT).


c) Nghiên cứu áp dụng hệ thống phần mềm mã nguồn mở Nukeviet trong việc xây dựng và triển khai website nhà trường.


5. Bồi dưỡng kỹ năng ứng dụng CNTT cho giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục:


- Nâng cao năng lực ứng dụng CNTT đáp ứng chuẩn kỹ năng sử dụng CNTT quy định tại Thông tư số 03/2014/BTTTT ngày 11/3/2014 của Bộ Thông tin và Truyền thông; Kỹ năng đảm bảo an toàn, an ninh thông tin; Kỹ năng khai thác sử dụng có hiệu quả các phần mềm quản lý trong nhà trường.


- Kỹ năng sử dụng phòng học thông minh, soạn duyệt giáo án online, phần mềm trình chiếu, phần mềm hỗ trợ soạn bài giảng tương tác, phần mềm mô phỏng, thí nghiệm ảo, phần mềm dạy học để đổi mới nội dung, phương pháp dạy học trên lớp học.


- Kỹ năng xây dựng bài giảng e-Learning, xây dựng sách giáo khoa điện tử; khai thác các nguồn học liệu, kỹ năng tìm kiếm thông tin trên Internet…


- Kỹ năng cài đặt hệ điều hành và các phần mềm ứng dụng cơ bản; kỹ năng sửa chữa, khắc phục những hỏng hóc đơn giản của máy tính và thiết bị CNTT; kỹ năng quản lý, khai thác, sử dụng thiết bị CNTT phục vụ dạy học.


6. Xây dựng mô hình giáo dục điện tử, trường học điện tử:


- Củng cố nâng cấp cơ sở hạ tầng và trang thiết bị CNTT phục vụ quản lý và dạy - học gồm: mạng LAN, Internet tốc độ cao, mạng không dây (wifi), phòng máy tính, máy tính phục vụ quản lý, máy tính phục vụ chuyên môn, máy in, webcam/camera, thiết bị trình chiếu (màn chiếu, màn hình)…

- Sử dụng hiệu quả hệ thống phần mềm ứng dụng CNTT trong quản lý giáo dục gồm: Sử dụng thư điện tử trao đổi thông tin quản lý và dạy - học; Sử dụng phần mềm quản lý nhà trường trực tuyến, gồm: quản lý hành chính điện tử (e-office), quản lý học sinh, quản lý giáo viên, quản lý các kỳ thi, xếp thời khóa biểu, quản lý tài chính, quản lý cơ sở vật chất, quản lý thư viện... Ứng dụng sổ điện tử, học bạ điện tử.


- Ứng dụng CNTT đổi mới nội dung, phương pháp dạy và học, gồm: sử dụng hiệu quả các thiết bị, phần mềm dạy học, thí nghiệm ảo, phần mềm mô phỏng; ứng dụng một cách có hiệu quả hệ thống ứng dụng dạy - học thông minh, hiện đại ở những nơi có điều kiện; ứng dụng kho bài giảng e-Learning, sách điện tử, sách giáo khoa điện tử đổi mới phương pháp dạy - học; ứng dụng hệ thống đánh giá người học trực tuyến ...


- Xây dựng kế hoạch; thời khóa biểu để sử dụng và vận hành khai thác các phòng học như: Tin học, phòng học thông minh. Không ngừng nâng cao nhận thức, năng lực ứng dụng CNTT của đội ngũ giáo viên theo hướng chuẩn hóa và chuyên nghiệp, từng bước đạt chuẩn quốc tế.

V. Tổ chức thực hiện.

1.Nhà trường thành lập Ban chỉ đạo thực hiện kế hoạch ứng dụng CNTT trong giảng dạy năm học 2016- 2017.

Ban chỉ đạo gốm các đ/c hiệu trưởng, phó hiệu trưởng, tổ trưởng chuyên môn, Gv phụ trách CNNT

2. X©y dùng kÕ ho¹ch n©ng cÊp hÖ thèng trang thiÕt bÞ ®Ó khai th¸c vµ øng dông CNTT b»ng vèn ng©n s¸ch, vèn ch­¬ng tr×nh môc tiªu Gi¸o dôc&§µo t¹o .  

3. X©y dùng lùc l­îng nßng cèt øng dông CNTT trong d¹y häc cña nhµ truêng . Tæ chøc cho ®éi ngò nßng cèt ®i häc tËp c¸c tr­êng b¹n vÒ viÖc øng dông CNTT vµ truyÒn ®¹t l¹i cho ®éi ngò nhµ tr­êng vÒ viÖc øng dông CNTT vµo gi¶ng d¹y .

4. Liªn hÖ víi c¸c c¬ së b¹n tæ chøc cho ®éi ngò gi¸o viªn häc tËp viÖc øng dông CNTT vµo gi¶ng d¹y .

5. Ph¸t ®éng s©u réng ®Õn tõng c¸n bé GV, häc sinh øng dông CNTT vµo c«ng t¸c qu¶n lý, d¹y- häc, khuyÕn khÝch gi¸o viªn, c¸n bé qu¶n lÝ tù mua s¾m m¸y tÝnh phôc vô qu¶n lÝ vµ gi¶ng d¹y .

6. Nhµ tr­êng kÕt nèi Internet cho ®éi ngò gi¸o viªn truy cập vµ lÊy th«ng tin øng dông cho c«ng t¸c gi¶ng d¹y .

7. Tham m­u víi cÊp Uû, phòng GD&ĐT, chÝnh quyÒn ®Þa ph­¬ng ®Çu t­ mua s¾m trang thiÕt bÞ kÞp thêi cho c«ng t¸c qu¶n lÝ chØ ®¹o, d¹y- häc; tæ chøc triÓn khai thùc hiÖn tèt kÕ ho¹ch .

8. Sau mçi k× häc, n¨m häc c¸c tæ vµ nhµ tr­êng  thùc hiÖn s¬ kÕt, tæng kÕt theo kÕ ho¹ch n¨m häc, g¾n viÖc óng dông CNTT vµo ®¸nh gi¸ xÕp lo¹i GV .

 
	 Nơi nhận:                                                      
     - Phòng GD&ĐT(b/c);
     - TTCM(t/h);
     - Lưu VP  

	HIỆU TRƯỞNG
(Đã ký)

Lê Thị Kim Oanh
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