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Bình Khê, ngµy  06  th¸ng 01 n¨m 2017


QuyÕt ®Þnh

"V/v ban hµnh quy chÕ chi tiªu néi”

HiÖu tr​­ëng THCS BÌNH KHÊ
- C¨n cø NghÞ ®Þnh sè 43/2006/N§-CP ngµy 25/04/2006 cña chÝnh phñ quy ®Þnh quyÒn tù  chñ, tù chÞu tr¸ch nhiÖm vÒ thùc hiÖn nhiÖm vô, tæ chøc bé m¸y, biªn chÕ vµ tµi chÝnh ®èi víi ®¬n vÞ sù nghiÖp c«ng lËp;
- C¨n cø th«ng t​­ liªn tÞch sè 71/2006/TTLT-BTC ngµy 09/08/2006 cña Bé Tµi ChÝnh h​­íng dÉn thùc hiÖn nghÞ ®Þnh sè 43/2006/N§-CP ngµy 25/04/2006 cña chÝnh phñ quy ®Þnh;

- Thông tư liên tịch số 71/2014/TTLT-BTC-BNV ngày 30 tháng 5 năm 2014 của Bộ Tài chính-Bộ Nội vụ;

- C¨n cø c¸c v¨n b¶n cña Bé Tµi ChÝnh quy ®Þnh c¸c chÕ ®é c«ng t¸c phÝ, héi nghÞ, sö dông ®iÖn tho¹i, lµm thªm giê vµ c¸c chÕ ®é kh¸c cã liªn quan;
- §Ó t¨ng c­​êng c«ng t¸c qu¶n lý tµi chÝnh, thùc hiÖn nghiªm chØnh ph¸p lÖnh thùc hµnh tiÕt kiÖm, chèng l·ng phÝ ®ång thêi t¹o quyÒn chñ ®éng cho c¸n bé viên chøc trong nhµ tr​­êng hoµn thµnh tèt nhiÖm vô ®­îc giao.

- Căn cứ vào nghị quyết của Hội nghị CBVC-LĐ năm học 2016-2017 ngày 30 tháng 09 năm 2016 của Trường THCS  Bình Khê.

QuyÕt ®Þnh 

§iÒu 1: Ban hµnh kÌm theo QuyÕt ®Þnh nµy lµ quy chÕ quản lý và định mức chi tiªu néi bé cña Tr­êng THCS  Bình Khê.

§iÒu 2: QuyÕt ®Þnh nµy cã hiÖu lực một năm kể  tõ ngµy ký. Toµn thÓ c¸n bé Gi¸o viªn, nh©n viªn cña Tr­​êng THCS  Bình Khê cã tr¸ch nhiÖm thùc hiÖn quyÕt ®Þnh nµy.

	 N¬i nhËn:

- Phßng Tµi chÝnh- KH thị xã(b/c);
- Kho b¹c nhµ n­​íc thị xã;
- L​­u VP.
	HiÖu Tr​­ëng 

(Đã ký)
Lê Thị Kim Oanh


QUY CHẾ QUẢN LÝ

VÀ ĐỊNH MỨC CHI TIÊU NỘI BỘ

(Ban hành kèm theo Quyết định số 03/QĐ-TrTHCS ngày 06/01/2017

 của Hiệu trưởng trường THCS Bình Khê)
 

Trường THCS Bình Khê xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ thực hiện chế độ tự chủ tài chính bắt đầu từ ngày 06/01/2017 như sau:
PhÇn I: Nh÷ng quy ®Þnh chung:

1. Mục đích ban hành quy chế.

- Quy chế chi tiêu nội bộ bao gồm các quy định về chế độ, tiêu chuẩn và định mức chi tiêu kinh phí để áp dụng thống nhất trong nhà trường nhằm đảm bảo kinh phí của nhà trường được sử dụng có hiệu quả và tiết kiệm, đảm bảo hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao đồng thời nâng cao được đời sống vật chất tinh thần cho người lao động.

- Quy chế ban hành nhằm mục đích tạo ra quyền chủ động trong quản lý và quyết định chi tiêu của thủ trưởng đơn vị, tạo ra sự chủ động cho kế toán, cán bộ viên chức trong đơn vị hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

- Nhằm mục đích thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, chống tham nhũng nâng cao ý thức trách nhiệm trong việc quản lý sử dụng và bảo vệ tài sản công của cán bộ viên chức.Tiết kiệm chi kinh phí hành chính tạo điều kiện tăng thêm thu nhập cho cán bộ công chức trong đơn vị.

- Nhằm đảm bảo tính công bằng, dân chủ, công khai và minh bạch tài chính trong đơn vị, khuyến khích được cán bộ viên chức hăng say lao động và yên tâm công tác, thu hút và giữ được cán bộ có năng lực làm việc tại đơn vị.

- Quy chế chi tiêu nội bộ thể hiện sự tự chủ của đơn vị gắn với trách nhiệm của thủ trưởng đơn vị và cán bộ công chức trọng việc thực hiện nhiệm vụ được giao theo qui định của pháp luật.
- Quy chÕ lµ là căn cứ để quản lý, kiểm soát và thanh toán các khoản chi tiêu trong nhà trường, thực hiện kiểm sóat chi của cơ quan KBNN, cơ quan tài chính, cơ quan quản lý cấp trên và các cơ quan thanh tra, kiểm tra, kiểm toán.

2. Căn cứ về nguyên tắc xây dựng quy chế :
- Căn cứ vào luật ngân sách Nhà nước:NghÞ ®Þnh sè 43/2006/N§-CP ngµy 25/04/2006 cña chÝnh phñ quy ®Þnh quyÒn tù  chñ, tù chÞu tr¸ch nhiÖm vÒ thùc hiÖn nhiÖm vô, tæ chøc bé m¸y, biªn chÕ vµ tµi chÝnh ®èi víi ®¬n vÞ sù nghiÖp c«ng lËp;Thông tư 71/2006/TT-BTC ngày 9 tháng 8 năm 2006 của Bộ tài chính “Hướng dẫn thực hiện nghị định 43/2006/NĐ ngày 25/4/2006 của chính phủ quy định quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về thực hiện nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, biên chế và tài chính đối với đơn vị sự nghiệp công lập, Thông tư liên tịch số 07/2009/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 15/4/2009 của Liên Bộ Giáo dục và Đào tạo- Bộ Nội vụ; Thông tư liên tịch số 71/2014/TTLT-BTC-BNV ngày 30 tháng 5 năm 2014 của Bộ Tài chính-Bộ Nội vụ).

- Quy chế được xây dựng trên cơ sở các nguồn thu và quy định chế độ, định mức tiêu chuẩn hiện hành của Nhà nước và các cơ quan thẩm quyền ban hành.
- Những khoản thu, chi thực hiện theo chế độ quy định của nhà nước và các cơ quan thẩm quyền,  kinh phí thường xuyên được giao quyền tự chủ thực hiện theo nghị định 43/2006/NĐ-CP ngày 25 tháng 4 năm 2006 của chính phủ, các khoản kinh phí không tự chủ 

- Các khoản chi không được vượt quá chế độ chi tiêu hiện hành do cơ quan có thẩm quyền của Đảng và Nhà nước quy định.

- Các khoản khoán chi được xây dựng trong Quy chế này gồm: Tiền lương, tiền công, dịch vụ công cộng, công tác phí trong nước, chi tiêu hội nghị, chi phí sử dụng điện, nước, điện thoại, báo chí, chi phí vật tư văn phòng phẩm, chi hoạt động chuyên môn thường xuyên khác.
- Việc chi tiêu phải đảm bảo có đủ hoá đơn, chứng từ hợp lệ.
- Căn cứ vào nguồn kinh phí tiết kiệm được để định mức chi bổ sung thu nhập và phúc lợi cho phù hợp. 

Điều 6: Các nguồn thu
Nguồn thu tài chính thực hiện theo quy định tại điều 14 nghị định 43/2006/NĐ-CP ngày 25 tháng 4 năm 2006 của Chính phủ.

Nhà trường quản lý thống nhất và toàn diện các nguồn thu bao gồm:

- Nguồn kinh phí do ngân sách Nhà nước cấp.

- Học phí.

- Các khoản thu theo thoả thuận của HCMHS (Phí giữ xe, quỹ nước uống,tin học… )
3. Phạm vi, yêu cầu xây dựng Quy chế.
- C¸c kho¶n chi ®­îc quy ®Þnh trong quy chÕ nµy gåm: TiÒn l­¬ng ,c¸c kho¶n phô cÊp, tiÒn c«ng, dÞch vô c«ng céng ,c«ng t¸c phÝ trong n­íc vµ ngoµi n­íc, chi tiªu phôc vô c¸c héi nghÞ, chi phÝ sö dông ®iÖn tho¹i, chi phÝ mua s¾m vËt t­ v¨n phßng phÈm, chi mua s¾m tµi s¶n, chi cho c¸c ho¹t ®éng chuyªn m«n th­êng xuyªn, chi ®µo t¹o, båi d­ìng c¸n bé, trÝch lËp vµ sö dông c¸c quü dù phßng ……vµ mét sè kho¶n chi kh¸c phôc vô c«ng viÖc chung cho nhµ tr­êng. 

- Các khoản khác không khoán chi và phải thực hiện theo văn bản hướng dẫn riêng của nhà nước bao gồm : Chế độ công tác phí ngoài nước, chế độ tiếp khách nước ngoài, kinh phí các mục tiêu quốc gia, kinh phí các đề tài nghiên cứu khoa học, chi đầu tư XDCB, chi thực hiện vốn đối ứng dự án và vốn viện trợ, kinh phí mua sắm tài sản và sửa chữa lớn TSCĐ, chi nhiệm vụ đột xuất được cấp có thẩm quyền giao và kinh phí thực hiện tinh giảm biên chế.

- Ngoài các tiêu chuẩn, định mức và nội dung chi phải thực hiện đúng các quy định của nhà nước, trong phạm vi nguồn tài chính và quyền hạn được giao, thủ trưởng đơn vị có quyền quyết định mức chi tiêu cho một số nội nội dung công việc cụ thể nhưng phải đảm bảo tiết kiệm và hiệu quả, nằm trong phạm vị dự toán kinh phí cho phép đồng thời không trái với chế độ tài chính hiện hành.

Nhµ tr­êng cã thÓ thay ®æi vÒ néi dung cña quy chÕ nÕu xÐt thÊy nã kh«ng phï hîp víi thùc tiÔn hoÆc cã sù thay ®æi vÒ c¸c chÕ ®é mµ Nhµ n­íc thay đổi míi ban hµnh…..

4. Dối tượng thực hiện Quy chế chi tiêu nội bộ : Toàn thể CBGV, NV và các tổ chức không phân biệt hợp đồng hay biên chế thuộc trường THCS Bình Khê - thị xã Đông Triều -tỉnh Quảng Ninh.
PHẦN II - NHỮNG QUY ĐỊNH CỤ THỂ

A. NGUỒN TÀI CHÍNH 

1. Nguồn NSNN cấp theo dự toán hàng năm.

2. Nguồn thu sự nghiệp (thu theo quy định): Học phí.
3. Nguồn thu theo quy định (thu hộ): Tiền bảo hiểm y tế.

4. Nguồn thu thỏa thuận: Tin học, nước uống học sinh, xe đạp học sinh.

5. Các nguồn thu khác: Nguån ®­îc viÖn trî, tµi trî cña c¸c tæ chøc vµ c¸ nh©n ngoµi nhµ tr­êng chi cho ho¹t ®éng khen th­ëng, phóc lîi tËp thÓ hoÆc mua s¾m ®Çu t­ x©y dùng c¬ së vËt chÊt.

B. QUY ĐỊNH VỀ NỘI DUNG CHI TIÊU

* NGUỒN NGÂN SÁCH CẤP

I. Tiền lương và phụ cấp lương
Tiền lương và phụ cấp lương là các khoản tiền lương cơ bản theo ngạch bậc, các khoản phụ cấp lương như phụ cấp thâm niên nghề, phụ cấp chức vụ, trách nhiệm, phụ cấp ưu đãi ngành, phụ cấp độc hại, phụ cáp khu vực, thu hút, ... nhà trường đảm bảo chế độ chi trả cho CBGV (kể cả lao động dài hạn) theo chế độ tiền lương hiện hành của Nhà nước quy định.

- Chế độ tiền lương áp dụng theo các loại công văn sau: Nghị định số 204/2004/NĐ-CP ngày 14/12/2004 của Chính phủ về chế độ tiền lương đối với cán bộ ,cụng chức,viên chức lực lượng vũ trang ;

- Chế độ phụ cấp thân niên nghề nhà giáo theo Nghi định số : 54/2011/NĐ-CP ngày 04/07/2011 của Chính Phủ về chế độ thâm niên dối với nhà giáo; Thông tư liên tịch số 06//2011/TTLT-BGD&ĐT-BNV-BTC-BLĐTBXH ngày 30/12/2011 của Liên bộ Giáo dục & Đào tạo, Bộ Nội vụ, Bộ Tài chính, Bộ LĐTB&XH hướng dẫn thực hiện một số điều của Nghị định số 54/2011/NĐ-CP; Công văn số:468/SNV-QLCC,VC ngày 18/04/2012 của Sở Nội vụ tỉnh Quảng Ninh “ V/v hướng dẫn thực hiện phụ cấp thâm niên đối với nhà giáo’’;Thông tư số 29/2015/TTLT-BGD ĐT-BNV-BTC-BLĐTBXH ngày 20/11/2015” V/v vổ sung sử đổi một số điều trông nghị định 54/2011/NĐ-CP ngày 04/07/2011 của chính phủ”;
- Chế độ phụ cấp ưu đãi đối với cán bộ y tế : Áp dụng theo Thông tư liên tịch  số : 02/2012/TTLT – BYT-BNV-BTC ngày 19/01/2012” V/v hướng dẫn thực hiện nghị định số: 56/2011/NĐ-CP ngày 04/07/2011 của Chính Phủ quy định chế độ phụ cấp ưu đãi theo nghề đối với công chức,viên chức công tác tại các cơ sở y tế công lập’’; Căn cứ vào nghị định số: 56/2011/NĐ-CP ngày 04/07/2011 của Chính phủ quy định chế độ phụ cấp ưu đãi theo nghề đối với công chức, viên chức công tác tại các cơ sở y tế công lập”;.
Mức chi đơn vị áp dụng là 20% mức lương ngạch bậc + hs chức vụ, TNVK (nếu có). Cụ thể lấy (HSL+cv+TNN) x 20% = hệ số hưởng phụ cấp công tác y tế.
- Chế độ phụ cấp ưu đãi đối với CB,GV : Áp dụng theo QĐ số  244/2005/QĐ-TTg của thủ tướng Chính phủ quy định về chế độ phụ cấp ưu đãi đối với nhà giáo đang trực tiếp giảng dạy trong các cơ sở giáo dục công lập; Thông tư liên tịch số 01/2006/TTLT/BGD&ĐT-BNV-BTC ngày 23/01/2006 của Liên bộ Giáo dục & Đào tạo, Bộ Nội vụ, Bộ Tài chính “ Hướng dẫn thực hiện Quyết định số 244/2005/QĐ-TTg của thủ tướng Chính phủ quy định về chế độ phụ cấp ưu đói đối với nhà giáo đang trực tiếp giảng dạy trong các cơ sở giáo dục công lập’’;
- Chế độ phụ cấp thư viện, thiết bị trường học: Đơn vị thực hiện theo công văn số 01/2003/QĐ-BGD&ĐT ngày 02/01/2003 của Sở giáo dục & Đào tạo Quyết định “V/v ban hành quy định tiêu chuẩn thư viện trường phổ thông”; Thông tư 26/2006/TT-BVHTT ngày 21/2/2006 của Bộ văn hóa thông tin, Thông tư “Hướng dẫn thực hiện chế độ phụ cấp độc hại, nguy hiểm và bồi dưỡng bằng hiện vật đối với cán bộ, công chức, viên chức ngành văn hóa-thông tin”

- Chế độ phụ cấp công tác thiết bị trường học: Thực hiện theo công văn số 9552/TCCB ngày 26/9/2003 của Bộ giáo dục và Đào tạo “V/v thực hiện chế độ phụ cấp độc hại, nguy hiểm cho CB, CC, VC làm việc trong phòng thí nghiệm”

- Chế độ phụ cấp trách niệm Đoàn Đội: Áp dụng theo Quyết định số:128/QĐ-TW ngày 14/12/2004 của Ban bí thư trung ương Đảng về chế độ tiền lương đối với cán bộ, công chức, viên chức cơ quan Đảng, Mặt trận và các đoàn thể; Quyết định số: 61/2005/QĐ-TTg ngày 24/03/2005 của thủ tướng Chính Phủ “V/v quy định chế độ, chính sách đối với cán bộ đoàn thanh niên cộng sản HCM, hội sinh viên VN, hội liên hiệp TNVN trong các trường Đại học, Cao đẳng, Trung học chuyên nghiệp, dạy nghề và THPT; 

- Phụ cấp tăng thêm áp dụng theo Nghị định số : 17/2015/NĐ-CP ngày 14/02/2015” V/v Quy định tiền lương tăng thêm đối với cán bộ, công chức, viên chức và người hưởng lương trong lực lượng vũ trang có hệ số lương từ 2,34 trở xuống’’;

II. Tiền công:

- Tiền công là tiền hợp đồng lao động khoán việc được xây dựng trên yêu cầu công việc cụ thể. Mức tiền công thuê khoán tùy theo khối lượng công việc hoàn thành được duyệt theo từng tháng. Các mức khoán cụ thể như sau :

1. Tiền công bảo vệ, vệ sinh: Chi từ nguồn thu học phí và ngân sách nhà nước
+ Bảo vệ: Được hưởng møc l­¬ng theo công văn số : 1512/UBND ngày 29/08/2016 của UBND thị xã Đông Triều chi tr¶ theo hệ số 1,24 nhân mức l­¬ng tèi thiÓu do quy ®Þnh cña Nhµ n­íc.

+ Vệ sinh: Được hưởng bằng 1,0 x mức lương tối thiểu/ tháng/người

- Áp dụng theo Thông tư 21/2003/TT-BLĐTB&XH ngày 22/9/2003 của Bộ Lao động - TB&XH; TT số/2009/TT- BLĐTB&XH ngày 26/5/2009 của Bộ LĐTB&XH Nghị định số: 44/2013/NĐ-CP ngày 10/5/2013 của Chính phủ quy định quy định chi tiết thi hành một số điều của Bộ luật lao động về hợp đồng lao động ; Thông tư số: 30/2013/TT-BLĐTB&XH ngày 25/10/2013 của Bộ lao động -Thương binh & Xã hội “V/v hướng dẫn thi hành một số điều của nghị định 44/2013/NĐ-CP ngày 10/5/2013 của Chính Phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của bộ luật lao động về hợp đồng lao động’’;.

Bảo vệ nhà trường được trang bị áo đi mưa, ủng, mũ cối và đèn ắc quy, đèn pin và một số dụng cụ khác xét thấy phù hợp với công việc và khoán theo số lượng như sau: Áo mưa: 02 bộ/người, ủng 05 đôi/người, mũ cối: 02 chiếc/người, đèn ắc quy, đèn pin: 02 chiếc/người, gang tay cao su: 10 đôi /người/năm. Mỗi loại trang bị trên được phát 02 lần/ năm/người. Được trang bị chăn, ga, gối, đệm theo tình hình thực tế số trang bị đã bị hỏng.
2. Tiền hợp đồng lao động giáo viên giảng dạy:  
Đơn vị thực hiện chi theo Thông tư 21/2003/TT-BLĐTB&XH ngày 22/9/2003 của Bộ Lao động - TB&XH; TT số/2009/TT- BLĐTB&XH ngày 26/5/2009 của Bộ LĐTB&XH Nghị định số: 44/2013/NĐ-CP ngày 10/5/2013 của Chính phủ quy định quy định chi tiết thi hành một số điều của Bộ luật lao động về hợp đồng lao động ; Thông tư số: 30/2013/TT-BLĐTB&XH ngày 25/10/2013 của Bộ lao động -Thương binh & Xã hội “V/v hướng dẫn thi hành một số điều của nghị định 44/2013/NĐ-CP ngày 10/5/2013 của Chính Phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của bộ luật lao động về hợp đồng lao động’’;Công văn hướng dẫn số 644/GDDT ngày 11/10/2012 của Phòng Giáo dục & Đào tạo huyện Đông Triều “ V/v hướng dẫn tính và chi trả tiền công đối với giáo viên hợp đồng ”  Công văn số 119/SNV-CCVC ngày 26/01/2016  “ V/v hướng dẫn thực hiện việc ký kết hợp đồng lao động trong đơn vị sự nghiệp công lập theo chỉ tiêu hợp đồng lao động được giao năm 2016 của Sở Nội vụ ’’
III. Tiền làm thêm giờ:

* Nguyên tắc bố trí làm thêm giờ :

 
- Về nguyên tắc: Ban giám hiệu và tổ chuyên môn phải có trách nhiệm đảm bảo bố trí cân đối số giờ lên lớp cho giáo viên theo đúng  quy định chung, hạn chế tối đa tình trạng có người thiếu giờ, có người thừa giờ; Không giải quyết làm thêm giờ vì người lao động chưa hoàn thành khối lượng công việc do Hiệu trưởng phân công; Chỉ thanh toán tiền thừa giờ trong các trường hợp:

+ Trường không đủ giáo viên, Giáo viên dạy thay cho các giáo viên nghỉ ốm, nghỉ thai sản và các trường hợp nghỉ đột xuất có tính chất bất khả kháng.

+Công tác bồi dưỡng ôn đội tuyển HSG và HSY nếu dạy thừa ngoài giờ tiêu chuẩn .

+ Giáo viên trong thời kì con nhỏ dưới 12 tháng
- Đối với kế toán, thủ quỹ, hành chính: Số giờ làm việc tiêu chuẩn là 40 giờ /tuần. Nếu phải bố trí làm thêm giờ ngoài giờ hành chính, ngày nghỉ, ngày lễ thì được bố trí nghỉ bù. Trường hợp không thể bố trí nghỉ bù mới được tính chế độ làm thêm giờ nhưng phải đảm bảo hợp lý trong từng trường hợp và đảm bảo tiết kiệm, hiệu quả. 

- Đối với lãnh đạo chỉ tính chế độ làm thêm giờ trong trường hợp kiêm nhiệm công việc quá nhiều và lớn.
- Số giờ bố trí làm thêm giờ mỗi cá nhân phải đảm bảo không vượt quá 200 giờ/năm.

* Phương pháp thanh toán chế độ làm thêm giờ:

- Chế độ thanh toán làm thêm giờ : Áp dụng theo thông tư số: 07/2013/TTLT-BDGĐT-BNV-BTC ngày 08/03/2013 về việc: Hướng dẫn thực hiện chế độ trả lương dạy thêm giờ đối với nhà giáo trong các cơ sở giáo dục công lập; Thông tư số: 28/2009/TT-BGDĐT ngày 21/10/2009 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về chế độ làm việc đối với giáo viên phổ thông; Thông tư số: 33/2005/TT-BGD&ĐT ngày 08/12/2005 về việc: Hướng dẫn tạm thời thực hiện chế độ phụ cấp chức vụ lãnh đạo trong các cơ sở giáo dục và các quy định hiện hành; Nghị định số 45/2013/NĐ-CP ngày 10/05/2013 của Chính Phủ “ V/v quy định chi tiết một số điều của Bộ luật lao động về thời gian làm việc, thời gian nghỉ ngơi và an toàn lao động,vệ sinh lao động”;
Tiền lương dạy thêm giờ/năm học = số giờ dạy thêm/năm học x tiền lương 01 giờ dạy thêm.
Tiền lương 01 giờ dạy thêm = Tiền lương 01 giờ dạy x 150%

Tiền lương 01 giờ dạy =  Tổng tiền lương của 12 tháng trong năm học​  x   Số tuần dành cho giảng dạy




Định mức giờ dạy/năm                                           52 tuần
Hoặc tính 

Tiền lương 01 giờ dạy =  Tổng tiền lương của 01tháng trong năm học​   



                                                                Định mức giờ dạy/1 tháng                                           

- Thủ tục thanh toán làm thêm giờ:  Chứng từ thêm giờ bao gồm giấy báo làm thêm giờ, bảng phân công công tác và bảng kê khai thanh toán tiền làm thêm giờ,bảng chấm công. Hiệu trưởng và  phụ trách chuyên môn ký duyệt chi. Kế toán căn cứ số giờ được duyệt để thanh toán tiền thêm giờ cho cán bộ, giáo viên.
IV. Tiền bồi dưỡng, trang phục cho giáo viên dạy thể dục:


Thực hiện theo Quyết định số: 51/2012/QĐ-TTg ngày 16/11/2012 của Thủ tướng Chính phủ “Quyết định về chế độ bồi dưỡng và chế độ trang phục đối với giáo viên, giảng viên thể dục thể thao”.

- Chế độ bồi dưỡng được chi trả bằng tiền và được tính bằng 01 % mức lương tối thiểu chung cho 01 tiết giảng thực hành; thanh toán vào cuối học kỳ hoặc cuối năm học.

- Đối với giáo viên, giảng viên thể dục thể thao dạy chuyên trách môn thể dục, thể thao được cấp 02 bộ quần áo thể thao dài tay/năm, 02 đôi giầy thể thao/năm, 04 đôi tất thể thao/năm, 04 áo thể thao ngắn tay/năm.

 Đối với giáo viên, giảng viên dạy kiêm nhiệm (giáo viên dạy môn học khác dạy kiêm nhiệm môn thể dục, thể thao) được cấp 01 bộ quần áo thể thao dài tay/năm, 01 đôi giày thể thao/năm, 02 đôi tất thể thao/năm, 02 áo thể thao ngắn tay/năm.

Trang phục thể thao do Việt Nam sản xuất, phù hợp với khí hậu từng vùng, miền.

 Giao cho giáo viên trực tiếp đi mua và chỉ thanh toán khi có hóa đơn mua hàng theo quy định của Bộ Tài Chính

 Trường hợp giáo viên bán chuyên trách chỉ dạy chưa quá 01 học kỳ thì không được hưởng tiền trang phục.

V. Chế dộ công tác phí.
1. Nội dung và đối tượng thanh toán công tác phí:

- Chế độ thanh toán công tác phí gồm : Tiền đi lại, tiền thuê chỗ nghỉ và tiền lưu  trú.

- Đối tượng được thanh toán bao gồm tất cả các cán bộ giáo viên của nhà trường đi công tác theo sự phân công của Hiệu trưởng hoặc theo yêu cầu của cấp trên.

2. Quy định cụ thể:

Cán bộ, giáo viên được cử đi công tác phải có giấy đi đường, có xác nhận của Hiệu trưởng ngày đi, ngày về; 
Chế độ thanh toán theo quy định hiện hành tại thông tư số: 97/2010/TT-BTC ngày 06/07/2010 và Quyết định: 2716/2010/QĐ-UBND  ngày 09/09/2010 của UBND Tỉnh Quảng Ninh và h­íng dÉn sè 2648/TC-HCSN ngµy 10/9/2010 cña Së Tµi ChÝnh“ V/v quy định mức chi cụ thể về công tác phí ,chi hội nghị đối với các cơ quan nhà nước,đơn vị sự nghiệp công lập thuộc địa phương quản lý ’’;Thông tư số:102/2012/TT-BTC ngày 21/6/2012 của Bộ tài cính “V/v quy định chế độ công tác phí cho cán bộ,công chức nhà nước đi công tác nhắn hạn ở nước ngoài do ngân sách nhà nước bảo đảm kinh phí’’;Quy định chế độ công tác phí cụ thể : 
a) Tiền vé xe theo thực tế (vé xe hoặc giấy biên nhận).

b) Tiền phụ cấp đi đường, lưu trú: 

- Mức phụ cấp 150.000 đ/ngày trả cho người đi công tác (trừ đi công tác tại vùng biển đảo trong tỉnh) có ngủ lại qua đêm.

- Mức phụ cấp 100.000 đ/ngày trả cho người đi công tác (trừ đi công tác tại vùng biển đảo trong tỉnh) đi và về trong ngày.

- Mức phụ cấp 200.000 đ/ngày trả cho người đi công tác tại vùng, biển đảo trong tỉnh. Vùng biển đảo trong tỉnh gồm: huyện Cô Tô; các xã Thắng Lợi, Ngọc Vừng, Quan Lạn, Minh Châu, Bản Sen huyện Vân Đồn; xã Cái Chiên huyện Hải Hà; các xã Vĩnh Trung, Vĩnh Thực thành phố Móng Cái (áp dụng cho cả những ngày làm việc trên đảo, những ngày đi, về trên biển).

c) Tiền thuê phòng nghỉ:

* Thanh toán theo hình thức khoán:

- Đi công tác ở quận thuộc thành phố Hà Nội, thành phố Hồ Chí Minh, thành phố Hải Phòng, thành phố Cần Thơ, thành phố Đà Nẵng và thành phố là đô thị loại I thuộc tỉnh, mức khoán tối đa không quá 350.000 đồng/ngày/người;

- Đi công tác tại huyện thuộc các thành phố trực thuộc trung ương, tại thị xã, thành phố còn lại thuộc tỉnh, mức khoán tối đa không quá 250.000 đồng/ngày/người;

- Đi công tác tại các vùng còn lại, mức khoán tối đa không quá 200.000 đồng/ngày/người;

* Thanh toán theo hóa đơn thực tế :
- Đi công tác tại các quận thuộc thành phố Hà Nội, thành phố Hồ Chí Minh, thành phố Hải Phòng, thành phố Cần Thơ, thành phố Đà Nẵng và thành phố là đô thị loại I thuộc tỉnh: Được thanh toán mức giá thuê phòng ngủ tối đa là 450.000 đồng/ngày/phòng theo tiêu chuẩn 1 người/phòng;

- Đi công tác tại các vùng còn lại: Được thanh toán mức giá thuê phòng ngủ tối đa là 300.000 đồng/ngày/phòng theo tiêu chuẩn 1 người/phòng.

* Lưu ý: + Nếu đi công tác tại các tỉnh phía Nam : Không thanh toán tiền vé máy bay, chỉ thanh toán tiền vé ô tô, tàu hoả thanh toán vé nằm.
    + Do đặc thù của ngành giáo dục thường tập huấn theo đoàn vì vậy không thanh toán tiền ngủ riêng một mình (Trừ trường hợp đặc biệt và phải có đầy đủ chứng từ hợp lệ). 
* Trường hợp cán bộ, công chức đi công tác đến nơi cơ quan, đơn vị đã đã bố trí được chỗ nghỉ không phải trả tiền thuê chỗ nghỉ, thì người đi công tác không được thanh toán khoản tiền khoán thuê chỗ nghỉ. Nếu phát hiện những trường hợp cán bộ đã được cơ quan, đơn vị nơi đến công tác bố trí chỗ nghỉ không phải trả tiền nhưng vẫn đề nghị cơ quan, đơn vị cử đi công tác thanh toán khoản tiền khoản thuê chỗ nghỉ, thì người đi công tác phải nộp lại số tiền đã thanh toán cho cơ quan, đơn vị đồng thời phải bị xử lý kỷ luật theo quy định của pháp luật về cán bộ công chức.

* Nếu đi công tác không có hoá đơn tiền nghỉ, vé tàu xe, được phép thanh toán theo thực tế hoặc khoán công tác phí nhưng không được vượt quá mức chi theo quy định hiện hành.
d) Mức khoán công tác phí theo tháng: 

Kế toán, văn thư phải thường xuyên đi công tác lưu động trên địa bàn huyện 10 ngày/tháng được thanh toán khoán công tác phí theo tháng như sau :

- Kế toán:                300.000đ/tháng

- Văn thư, Thủ quỹ,hành chính : 250.000đ/tháng

e) Các trường hợp không được thanh toán:

- Không đủ hồ sơ, giấy tờ thanh toán hợp lệ.

- Thời gian điều trị tại các cơ sở y tế, nhà điều dưỡng, dưỡng sức.

- Thời gian đi học tự túc nhằm nâng cao trình độ.

- Tham gia học các lớp bồi dưỡng phát triển đảng viên mới (cảm tình Đảng), các lớp bồi dưỡng chính trị cho đảng viên mới (sau khi kết nạp).

3. Hỗ trợ kinh phí đi học bồi dưỡng chuyên môn: Nhà trường có thể áp dụng theo áp dụng theo công văn số 2239/2012/QĐ-UBND của UBND tỉnh Quảng Ninh ngày 04/09/2012 “V/v ban hành quy định về chính sách khuyến khích đào tạo, bồi dưỡng cán bộ công chức, viên chức và thu hút nhân tài của tỉnh Quảng Ninh". Và công văn số 2200/2014/QĐ-UBND ngày 03/10/2014 của UBND tỉnh Quảng Ninh "V/v sửa đổi, bãi bỏ một số nội dung tại quy định về chính sách khuyến khích đào tạo, bồi dưỡng CB, CC, VC và thu hút nhân tài tỉnh Quảng Ninh ban hành kèm theo quyết định số 2239/2012/QĐ-UBND của UBND tỉnh Quảng Ninh” hoặc áp dụng chi hỗ trợ kinh phí tối đa không quá 100.000/ngày/người .
VI. Chi phí vật tư văn phòng, dịch vụ công cộng, chế độ mua sắm, quản lý và sử dụng tài sản công:

1. Chi phí vật tư, văn phòng phẩm:

* Nh÷ng quy ®Þnh chung
- V¨n phßng phÈm, vËt t­ v¨n phßng ®­îc cÊp theo ®Þnh møc trªn c¬ së phï hîp víi tÝnh chÊt cña tõng c«ng viÖc,tõng bé phËn .

          - V¨n phßng phÈm cña gi¸o viªn ®­îc cÊp ph¸t theo n¨m häc,hoÆc theo kú 

 
- C¨n cø vµo ®Þnh møc sö dông cña gi¸o viªn vµ ý kiÕn phª duyÖt cña hiÖu tr­ëng, hµnh chÝnh tæ chøc mua vµ cÊp cho gi¸o viªn ®Çy ®ñ theo qui ®Þnh.

- C¨n cø vµo ®Þnh møc sö dông cña gi¸o viªn vµ ý kiÕn phª duyÖt cña hiÖu tr­ëng, hµnh chÝnh tæ chøc mua vµ cÊp cho gi¸o viªn  ®Çy ®ñ vµ lµm thñ tôc nhËp kho, xuÊt kho theo qui ®Þnh. 

2. Nh÷ng qui ®Þnh cô thÓ :
a) Chi văn phòng phẩm cho giáo viên:
- VËt t­, v¨n phßng phÈm nhµ tr­êng mua s¾m tËp trung vµ cÊp ph¸t cho tõng c¸ nh©n theo tõng häc kú ( hoÆc thùc hiÖn kho¸n chi) theo ®Þnh møc.


- NÕu nhµ tr­êng mua s¾m cÊp ph¸t tËp trung th× quy ®Þnh cô thÓ c¸c danh môc vµ ®Þnh møc tõng lo¹i vËt t­, v¨n phßng, sæ s¸ch cho tõng ®èi t­îng cô thÓ theo thực tế như sau:

- Gi¸o viªn (mét n¨m häc): ( tuỳ theo từng điều kiện không vượt quá mức quy định  là 300 nghìn /người /năm).

+ GiÊy in A4 lo¹i đẹp:  02 g/gi¸o viªn 

+ Bót viÕt b¶ng : 02 chiÕc/gi¸o viªn. 

+ Bót bi ®á ,®en : 08 chiÕc/gi¸o viªn. 

+ Mùc in :             01 lä /gi¸o viªn.

+ PhÊn viÕt b¶ng 05 hép/gi¸o viªn.

- Ngoµi c¸c v¨n phÈm trªn cßn ®­îc cÊp thªm hå s¬ ,sổ sách chuyên môn do nhµ tr­êng mua cña C«ng ty TB s¸ch tr­êng häc tØnh Qu¶ng Ninh theo quy định của ngành:(như sổ giáo viên chủ nhiệm, sổ ghi điểm, sổ dự giờ, sổ báo giảng, sổ ghí chép ...)
b) Chi mua văn phòng phẩm cho tổ chuyên môn:

 
+ 2 gam giấy in/tổ trưởng/năm học, 01 quyển sổ kế hoạch, 01 sổ sinh hoạt tổ. Và một số văn phòng phẩm cần thiết khác để phục vụ công tác chuyên môn. 
c) Chi mua vật tư văn phòng phẩm cho ban giám hiệu,bộ phận hành chính kế toán :

 
Thực hiện theo nhu cầu công việc. Chỉ mua sắm những vật tư, văn phòng phẩm, đồ dùng có mục đích phục vụ cho công tác văn phòng của trường. Thanh toán theo hóa đơn thực tế. 

d) Các loại văn phòng phẩm của đoàn thể, công đoàn, đoàn thanh niên, đội thiếu niên do đoàn thể chi tiền để mua sổ sách làm việc theo quy định.

2. Sử dụng máy in, máy photocoppy :

- Chỉ sử dụng cho công việc như in ấn tài liệu, công văn, biểu mẫu phục vụ công tác chuyên môn, không sử dụng vào việc riêng như in giáo án và bài kiểm tra của giáo viên.

- Chi phí mực in giao cho phận hành chính mua sắm theo thực tế.

3. Sử dụng điện thoại Internet, báo chí :

- Trang bị tại nhà trường 03 máy điện thoại cố định đặt tại phòng hiệu trưởng, hiệu phó, kế toán,hành chính,VT. Chỉ sử dụng điện thoại vào việc công, khi đàm thoại cần chuẩn bị trước nội dung và trao đổi ngắn gọn. 
a) Định mức chi cho mỗi điện thoại bàn như sau:

-  Điện thoại phòng Hiệu trưởng: Tối đa không quá 400.000 đồng/tháng

- Điện thoại phòng Phó Hiệu trưởng : Tối đa không quá 300.000 đồng/tháng.

- Điện thoại phòng kế toán hành chính : Tối đa không quá 300.000 đồng/tháng.

b) Đối với Internet: Chỉ truy cập khai thác thông tin phục vụ cho việc công của nhà trường. Thanh toán theo hóa đơn thực tế.
- Nhà trường đặt mua các loại sách báo, tạp chí sau : Báo nhân dân, báo Quảng Ninh, báo Giáo dục và thời đại ... Và một số loại báo khác do Hiệu trưởng căn cứ vào đề nghị của cán bộ, giáo viên, nhân viên và nhu cầu thực tế để quyết định.

4. Chế độ sử dụng điện, nước trong cơ quan:

- Nhà trường đảm bảo lắp đặt hệ thống điện, nước, quạt đủ dùng cho hoạt động  và sinh hoạt chung của CBGV và học sinh .


- Phục vụ nhu cầu giấy vệ sinh cho CBGV nhưng phải đảm bảo tiết kiệm.

- Mỗi CBGV-NV và học sinh phải có ý thức sử dụng tiết kiệm và bảo vệ tài sản chung; Tắt hết các thiết bị  sử dụng điện trước khi ra khỏi phòng học, phòng làm việc; Không lắp đặt và sử dụng thiết bị điện phục vụ cho mục đích cá nhân như đun nấu, chơi trò chơi trên máy vi tính; Hàng ngày bảo vệ có trách nhiệm kiểm tra các thiết bị điện nước, báo cáo BGH có biện pháp xử lý các trường hợp sử dụng điện nước vào mục đích riêng hoặc sử dụng lãng phí.

- Hàng ngày bảo vệ có trách nhiệm kiểm tra các thiết bị điện nước và báo cáo ban giám hiệu có biện pháp xử lý những trường hợp sử dụng điện nước vào mục đích riêng hoặc sử dụng lãng phí
 
- Chi phí điện, nước hàng tháng thanh toán theo hóa đơn thực tế.

5. Chế độ mua sắm, sửa chữa sử dụng và quản lý tài sản công :

* Chi mua sắm tài sản được áp dụng theo các loại công văn chỉ đạo của cấp trên như:

- C¨n cø  th«ng t­ 58/2016/TT- BTC ngµy 29/03/2016 cña Bé  tµi chÝnh quy ®Þnh định chi tiết việc sử dụng vốn nhà nước để mua sắm nhằm duy trì hoạt động thường xuyên của cơ quan nhà nước, đơn vị thuộc lực lượng vũ trang nhân dân, đơn vị sự nghiệp công lập, tổ chức chính trị, tổ chức chính trị -XH, tổ chức chính trị xã hội - nghề nghiệp”; 

- Căn cứ vào nghị định số : 89/2013/CĐ-CP ngày 06/08/2013 quy định chi tiết thi hành một số điều của luật giá thẩm định giá;số 177/2013/NĐ-CP ngày 14/11/2013 quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của luật giá ;

- Căn cứ vào các thông tư của Bộ tài chính : số 38/2014/TT-BTC ngày 28/03/2014 hướng dẫn một số điều của nghị định số 89/2013 /NĐ-CP;số 56/2014/TT-BTC ngày 28/04/2014 hướng dẫn thực hiện nghị định số 177/2013/NĐ-CP ngày 14/11/2013 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của luật giá ;

- Căn cứ quyết định số 334/2015/QĐ-UBND ngày 04/2/2015 của UBND tỉnh Quảng Ninh “V/v ban hành quy định quản lý nhà nước về giá trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh”;

* Những qui định chung:
 - Tài sản trong các phòng học và phòng làm việc là tài sản công, CBGV-NV phải có ý thức giữ gìn, sử dụng và bảo quản cẩn thận đồng thời nhắc nhở và giáo dục cho học sinh có ý thức giữ gìn và bảo vệ của công.

- Tài sản công tại các phòng học và phòng làm việc được bàn giao giữa BGH, bảo vệ, GVCN hoặc người sử dụng. Mọi người không được tự ý di chuyển tài sản từ phòng này hay phòng khác khi chưa có chủ trương của nhà trường hoặc chưa được Hiệu trưởng đồng ý, không biến tài sản công thành tài sản cá nhân. Trường hợp để mất mát, hư hỏng tài sản phải xác định rõ nguyên nhân, báo cáo cho BGH xử lý, nếu do lỗi chủ quan hoặc cố ý làm mất mát, hư hỏng tài sản thì phải bồi thường giá trị tài sản tại thời điểm đó.

- Kh«ng biÕn tµi s¶n cña nhµ tr­êng thµnh tµi s¶n c¸ nh©n.

- Định kỳ hoặc đột xuất, các bộ phận có nhu cầu mua sắm, sửa chữa tài sản lập giấy đề nghị trình lãnh đạo phê duyệt. Bộ phận hành chính chịu trách nhiệm tổ chức mua sắm hoặc sửa chữa tài sản theo chế độ tài chính quy định hiện hành.

- Thực hiện mua sắm, sửa chữa tài sản phải được thủ trưởng đơn vị xem xét và trình duyệt cấp trên. 
- Tài sản mua về phải có được ký giao nhận và phải được vào sổ tài sản theo đúng quy định.

- Trường hợp tài sản không còn sử dụng được hoặc không cần dùng phải làm biên bản hủy hoặc tiến hành thanh lý theo đúng quy định của Nhà nước.


   Đối với tài sản mua sắm từ trên 20 triệu, dưới 100 triệu phải có báo giá của 3 cơ sở bán hàng để thủ trưởng đơn vị quyết định.

    
 Đối với tài sản trên 100 triệu phải qua phòng Tài chính duyệt giá và UBND thị xã phê duyệt.

VII. Chi phí nghiệp vụ chuyên môn
1. Chi tổ chức các chuyên đề dạy học ( cấp trường, cụm trường)
- Các tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch dạy chuyên đề phải đảm bảo thiết thực, hiệu quả; được áp dụng rộng rãi, có tính khả thi; được xếp loại khá trở lên (chuyên đề được Phó Hiệu trưởng thẩm định và xếp loại). Chuyên đề phải có tính nhân rộng, đem lại hiệu quả thiết thực, phục vụ cho các công tác nhằm nâng cao chất lượng hiệu quả giáo dục, nhất là chất lượng giảng dạy và học tập của giáo viên và học sinh. Nội dung thực hiện chuyên đề không được trùng lặp với chuyên đề khác trong trường. Tổ chức không quá 3 chuyên đề/năm học đối với các môn Văn, toán, tiếng anh, không quá 02 chuyên đề đối với các môn còn lại. Chuyên đề cấp cụm thực hiện theo kế hoạch chuyên môn của cụm trường trong năm học (nếu có).

Hồ sơ thanh toán bao gồm: Kế hoạch thực hiện chuyên đề của trường (tổ), biên bản tổ chức chuyên đề, giấy đề nghị thanh toán của tổ (người thực hiện chuyên đề).
- Mức chi cụ thể cho mỗi lần tổ chức chuyên đề cấp trường và cấp cụm như sau:
+ Trang trí khánh tiết: 

  700.000đ
+ Soạn bài và dạy minh họa:
  200.000đ/giờ dạy
+ Viết báo cáo chuyên đề :        200.000đ/báo cáo
+ Làm mô hình, đồ dùng:

1.000.000đ
+ In ấn tài liệu:                 
   100.000đ
+ Chi khác:


          3.000.000đ.

+ Chi nước uống cho CB,GV dự chuyên đề :  20.000đ/người/ngày.

 (Số tiền này không phát cho CB,GV mà dùng để mua nước uống sử dụng chung)

* L­u ý: Tuú theo tÝnh qui m« lín, nhá cña tõng chuyªn ®Ò, tõng cuéc thi ®Ó hiÖu tr­ëng phª duyÖt c¸c néi dung chi Ýt hay nhiÒu, nh­ng kh«ng cao qu¸ ®Þnh møc ®· qui ®Þnh ë trªn .

2. Chi mua sách và tài liệu chuyên môn, đồ dùng dạy học:

Sách, tài liệu, đồ dùng dạy học, bảng biểu phục vụ công tác chuyên môn: Chi theo nhu cầu thực tế, theo đề xuất của tổ trưởng tổ chuyên môn, Hiệu trưởng phê duyệt, tổ chuyên môn hoặc hành chính trực tiếp mua và thanh toán theo quy định.

3. Chi phục vụ các Hội thi chuyên môn:

Các kỳ thi chọn học sinh giỏi lớp 9 tham dự thi cấp tỉnh, thi khảo sát chất lượng theo chỉ đạo của ngành. Và các cuộc thi cấp trường khác chi theo Quyết định số: 1500/QĐ-UBND ngày 19/6/2012 của UBND tỉnh Quảng Ninh về quy định mức chi thực hiện xây dựng ngân hàng câu trắc nghiệm, tổ chức các kì thi và các nhiệm vụ có liên quan đến các kì thi thuộc địa phương quản lí; công văn số: 2040/HD-SGD&ĐT ngày 02/8/2012 của Sở GD&ĐT về việc Quy định mức chi, công tác quản lý tài chính thực hiện xây dựng ngân hàng câu trắc nghiệm, tổ chức các kỳ thi phổ  thông trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh. Cụ thể:

- Trưởng ban - Chủ tịch Hội đồng: 145.000đ/người/ngày 

- Phó Ban - Phó chủ tịch Hội đồng: 137.000đ/người/ngày

- Ủy viên - Thư ký, Giám thị, Giám khảo: 115.000đ/người/ngày

- Bảo vệ, Nhân viên: 55.000đ/người/ngày.

(Tất cả các nội dung chi trên được phép chi theo Quyết định ngày làm việc)

4. Chi công tác thực hành, thí nghiệm:


- Các giờ thí nghiệm môn lý, hóa, công nghệ… có liên quan đến hóa chất, đồ dùng để làm thí nghiệm thì do nhân viên thiết bị (thí nghiệm) nhà trường mua và cấp phát hoặc mượn trả theo quy chế làm việc của đơn vị.

- Chi thanh toán mua mẫu vật tươi sống phục vụ cho công tác thực hành: Được thanh toán 01 mẫu vật/buổi thực hành. 


- Chứng từ làm căn cứ thanh toán: Bản kế hoạch mua sắm đầu năm học, bản kê đề nghị thanh toán có xác nhận của tổ trưởng chuyên môn, giấy biên nhận hoặc hóa đơn mua mẫu vật.


- Thanh toán chi theo từng môn học và theo từng học kỳ.

5. Chi kinh phí phục vụ cho công tác kiểm định  đánh giá ngoài : 

- Áp dụng theo Nghị định số 60/2006/NĐ-CP ngày 06/06/2003 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành luật Ngân sách; Nghị định số 75/2006/NĐ-CP ngày 02/08/2006 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của luật giáo dục; Nghị định số 31/2011/NĐ-CP ngày 11/5/2011 của Chính phủ về việc sửa đổi ,bổ sung một số điều của Nghị định số 75/2006/NĐ-CP ngày 02/08/2006; Nghị định số 07/2013/NĐ-CP ngày 09/01/2013 của Chính phủ sửa đổi điểm b khoản 13 điều 1 của Nghị định số: 31/2011/NĐ-CP ngày 11/5/2011 của Chính phủ ; Nghị định số 215/2013/NĐ-CP ngày 23/12/2013 của Chính phủ  quy định chức năng ,nhiệm vụ ,quyền hạn và cơ cấu tổ chức Tài chính; Nghị định số:32/2008/NĐ-CP ngày 19/03/2008/NĐ-CP của Chính phủ quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Bộ Giáo dục & Đào tạo; Thông tư liên tịch số 125/2014/TTLT-BTC-BGD&ĐT ngày 27/8/2014 của Bộ tài chính  và Bộ Giáo dục - Đào tạo “ Hướng dẫn nội dung, mức chi cho hoạt động kiểm định chất lượng giáo dục cơ sở giáo dục Mầm non,phổ thông và thường xuyên’’;

- Mức chi cụ thể như sau :


+ Chi phương tiện đi lại ,phụ cấp lưu trú,thuê phũng nghỉ cho cỏc thành viên trong đoàn đánh giá: Thực hiện theo thông tư số 97//2010/TT- BTC ngày 06/7/2010 của Bộ trưởng Bộ Tài chính quy định chế độ công tác phí chế độ chi tổ chức các cuộc hội nghị đối với cơ quan nhà nước,đơn vị sự nghiệp công lập”;.


+ Chi công tác nghiên cứu hồ sơ đánh giá từng thành viên  và viết báo cáo sơ bộ: Tối đa không quá 600.000đ/người/cơ sở giáo dục( không quá 07 người).


+ Chi phụ vụ công tác nghiên cứu đánh giá từng hồ sơ : Tối đa không quá 04 ngày và không quá 07 người.


Trưởng đoàn: Tối đa không quá 200.000đ/người/ngày.


Thư ký: Tối đa không quá 180.000đ/người /ngày.


Các thành viên khác: Tối đa không quá 150.000đ/người/ngày.


+ Chi khảo sát tại cơ sở giáo dục: Tối đa không quá 05 ngày và không quá 07 người.


Trưởng đoàn: Tối đa không quá 200.000đ/người/ngày.


Thư ký : Tối đa không quá 180.000đ/người /ngày.


Các thành viên khác: Tối đa không quá 150.000đ/người/ngày.


+ Chi viết báo cáo đánh giá ngoài: Mức chi khoán theo sản phẩm cuối cùng không quá 1.000.000đ/báo cáo.


+ Chi in ấn và văn phòng phẩm: Thực hiện chi theo thực tế phát sinh trên nguyên tắc tiết kiệm , có đầy đủ hoá đơn, chứng từ hợp lệ theo quy định của Nhà nước
Chi in và cấp giấy chứng nhận chất lượng giáo dục : 300.000đ/giấy chứng nhận.
VIII. CHI HỘI NGHỊ VÀ TIẾP KHÁCH:

1. Chi hội nghị và các hoạt động ngoại khóa:

- Các hội nghị gồm : Lễ Khai giảng, Lễ sơ kết học kỳ, Lễ tổng kết năm học, Lễ kỉ niệm 20/11,22/12, Hội nghị cán bộ, viên chức, lao động…

- Các hoạt động ngoại khóa gồm: Hội khỏe Phù Đổng cấp trường, Hội diễn văn nghệ cấp trường, Hội thi An toàn giao thông, Rung chuông vàng và Các hoạt động ngoại khóa khác của giáo viên và học sinh.
- Mức chi cụ thể cho mỗi hội nghị và hoạt động ngoại khóa cụ thể:
+ Trang trí khánh tiết: 
                   700.000đ/hội nghị

+ Trang phục hs múa hát:  120.000 -150.000đ/bộ
+ In ấn tài liệu:                                  100.000đ
+ Chi phông bạt, loa máy:             5.000.000đ
+ Chè nước :
                               20.000đ/người/ngày. 

(Số tiền này không phát cho đại biểu mà dùng để mua chè, nước sử dụng chung)

- Chi mời cơm thân mật đối với khách mời không hưởng lương từ ngân sách: Không quá 60.000/đại biểu (theo Quyết định: 2716/2010/QĐ-UBND ngày 09/09/2010 của UBND Tỉnh Quảng Ninh);
2. Chi tiếp khách:

- Việc tiếp khách của nhà trường phải đúng theo chế độ hiện hành của nhà nước tại Thông tư số 01/2010/TT-BTC của Bộ Tài chính, đảm bảo chi tiếp khách đúng đối tượng thiết thực và hiệu quả.


- Chi nước uống không quá 15.000 đồng/ ngày.


- Chi mời cơm thân mật không quá 100.000 đồng/người/ngày.

IX. Một số khoản chi khác
           1. Chi tổ chức hội khoẻ phù đổng, các giải thi đấu thể thao:  Căn cứ vào kế hoạch của nhà trường của ngành, của thị xã , của tỉnh, cán bộ giáo viên được cử làm công tác huấn luyện viên tập cho đội tuyển đi thi lên kế hoạch cụ thể cho công tác tập luyện và thi đấu nhà trường xem xét và chi các mức hỗ trợ tương xứng với sức lao động và công việc được giao để chi :Căn cứ theo Thông tư số: 02/2009/TTLT-BTC - BVHTTDL ngày 12/01/2009; Quyết định số:1256/QĐ-UBNDngày27/04/2011;TTsố:200/TTLT-BTC-BVHTTDL ngày 30/12/2011;Quyết định số: 816/QĐ-UBND ngày 16/04/2012;.

            2. Chi phụ cấp công tác y tế : Nhà trường chi trả từ nguồn quỹ bảo hiểm y tế cấp trên trích lại cho đơn vị. Tiền phụ cấp đơn vị chi là 500.000đ/tháng. (chi 9 tháng ). 

            3. Tiền quỹ BHYT trích lại đơn vị (tiền chăm sóc sức khỏe ban đầu): Đơn vị chi công khám sức khỏe định kỳ (chi theo công văn hướng dẫn BHXH: 5.000đ/lần khám/hs) Các khoản chi chi mua thuốc, chi nước xúc miệng cho hs,  chi mua vật tư, dụng cụ phục vụ công tác y tế, chi khác đơn vị tự cân đối chi tiêu theo quy định danh mục thuốc, dụng cụ vật tư y tế trường học theo hóa đơn thực tế. 

           4. Chi hỗ trợ hs đi thi cấp tỉnh, cấp huyện các môn văn hóa, trên mạng, TDTT: Hỗ trợ 50.000/hs đ thi cấp huyện; 100.000đ/hs đi thi cấp tỉnh.

  Chi thuê xe cho học sinh đi thi học sinh giỏi cấp huyện, cấp tỉnh: Tiền thuê xe thanh toán theo hóa đơn thực tế (Căn cứ chặng đường thuê).

            5. Chi thưởng cho cá nhân, tập thể từ nguồn ngân sách như sau : 
- Thưởng học sinh giỏi, tiên tiến cuối năm học: 06 quyển vở và 1 giấy khen/hs giỏi; 04 quyển vở và 1 giấy khen/hs tiên tiến, CNBH và một số giấy chứng nhận khác nếu tham gia thi( thanh toán theo giá hóa đơn thực tế ).
- CBGV, NV đạt danh hiệu lao động tiên tiến cáp thị xã tương ứng 0,3 mức lương tối thiểu chung( Áp dụng theoNghị định số: 42/2010/NĐ-CP ngày 15 tháng 4 năm 2010 của Chính Phủ ).
6. Chi các hoạt động chính trị, hoạt động khác: 

Chi pano, in bạt, băng zôn, trang trí, hoạt động đoàn thể như các ngày lễ tết…: Thanh toán theo hóa đơn thực tế.

X/ NGUỒN HỌC PHÍ, QUỸ BHYT, TIN HỌC, NƯỚC UỐNG, XE ĐẠP, QUỸ PHỤ HUYNH TRƯỜNG
            Thực hiện theo công văn số 2058/SGDĐT-KHTC ngày 08/9/2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Nình "V/v hướng dẫn thực hiện các khoản thu trong cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh năm học 2015-2016”; Công văn số:2592/SGD&ĐT -KHTC ngày 28/10/2015 hướng dẫn thực hiện các khoản thu trong cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh năm học 2015-2016”; công văn số2071/SGD&ĐT-KHTC  ngày 23/8/2016 của Sở GD&ĐT Quảng Ninh về việc hướng dẫn thực hiện các khoản thu, chấm dứt tình trạng lạm thu trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh năm học 2016-2017; Công văn số751/PGD&ĐT/ PGD&ĐT ngày 29/8/2016 của  Phòng  Giáo  dục  và Đào tạo thị xã Đông Triều - tỉnh Quảng Ninh “ V/v: Hướng dẫn thực hiện các khoản thu, chấm dứt tình trạng lạm thu trong các trường MN, TH, THCS trên địa bàn thị xã năm học 2016-2017”;
1. Tiền học phí: 
  * Quy định về mức thu học phí: Công văn số 4038/BGDĐT-KHTC ngày 18/8/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Đặc biệt quan tâm tới việc miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập cho học sinh, sinh viên thuộc diện chính sách, học sinh, sinh viên hộ nghèo và học sinh, sinh viên có hoàn cảnh khó khăn. Căn cứ Nghị định số 86/2015/NĐ-CP ngày 02/10/2015 “ Quy định về cơ chế thu, quản lý học phí đối với cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân và chính scahs miễn giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập từ năm học 2015-2016 đến năm học 2020-2021”; Căn cứ vào TT số 09/2016/TTLT-BGD&ĐT-BTC-BLĐTBXH ngày 30/03/2016 “V/v hướng dẫn thực hiện nghị định số 86/2015/NĐ-CP ngày 02/10/2015…..’’; Căn cứ vào nghị quyết số 24/2016/NQQ-HĐND ngày 27/07/2016 của hội đồng nhân dân tỉnh “ V/v quy định mức học phí đối với các cơ sở giáo dục công lập thuộc hệ thống giáo dục quốc dân của tỉnh quảng Ninh từ năm học 2016-2017 đến năm học 2020-2021’’; Công văn số:  3153 /SGDĐT-KHTC, ngày 13 tháng 12  năm 2016” Hướng dẫn thực hiện một số quy định cơ chế thu, quản lý học phí đối với cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân do tỉnh quản lý và chính sách miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập

 từ năm học 2016-2017 đến năm học 2020-2021”.
- Mức thu tiền học phí năm học 2016-2017: 30.000đ/tháng/hs x 9 tháng = 270.000đ/hs/năm học.

* Thực hiện chi 

- 40% giữ lại chi lương  

- 60% nguồn học phí còn  lại chi lương bảo vệ, vệ sinh và  hoạt động chuyên môn.
2. Tiền quỹ BHYT trích lại đơn vị (tiền chăm sóc sức khỏe ban đầu): Đơn vị chi công khám sức khỏe định kỳ (chi theo công văn hướng dẫn BHXH: 5.000đ/lần khám/hs) Các khoản chi chi mua thuốc, chi nước xúc miệng cho hs,  chi mua vật tư, dụng cụ phục vụ công tác y tế, chi khác đơn vị tự cân đối chi tiêu theo quy định danh mục thuốc, dụng cụ vật tư y tế trường học. 

Mức thu theo quy định:  Lương tối thiểu (1.210.000 x 4,5%) *70% = 38.115đ/tháng.
 Đơn vị thực hiện thu 01 lần vào  tầm tháng 11 hoặc tháng 12 của năm 2016 Giáo trị của thẻ BHYT 1 năm theo năm dương lịch.

Tổng tiền BHYT thu 1 năm = 38.115đ/tháng x 12 tháng =457.380đ

Thu theo công văn hướng dẫn số: 05/HD-LN ngày 11/08/2015 của Liên sở Giáo dục&Đào tạo-Sở Tài chính-Sở Y tế- BHXH tỉnh Quảng Ninh “V/v hướng dẫn thực hiện BHYT học sinh, sinh viên”; Công văn số:1900/BHXH-QLT ngày 17/08/2016 của BHXH tỉnh Quảng Ninh “V/v Triển khai thực hiện BHYT học sinh , sinh viên năm học 2016-2017’’; Công văn số: 1493/UBND ngày 25/08/2016 của UBND thị xã Đông Triều  “V/v Triển khai thực hiện BHYT học sinh, sinh viên năm học 2016-2017’’;Công văn số: 121/HD-BHXH  ngày 26/08/2016 “V/v Hướng dẫn thực hiện BHYT học sinh, sinh viên năm học 2016-2017”;
3. Tiền tin học

- Đơn vị thực hiện mức thu chi theo công văn hướng dẫn số 1636/SGD&ĐT-GDTX ngày 14/7/2014 của Sở Giáo dục & ĐT Quảng Ninh V/v triển khai thực hiện thông tư 04/2014/TT-BGDĐT ngày 28/02/2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

+ Mức thu: Theo thỏa thuận của cha mẹ học sinh: Năm học 2016-2017 thu 3.000đ/giờ dạy x 70 giờ dạy/năm học = 210.000đ/hs/năm học. 


+ Mức chi (Chi theo kế hoạch năm học 2016-2017): 
- Dự tính chi trả tiền công giáo viên dạy tin (khoảng 50%): chi theo theo công văn hướng dẫn số 644/GDDT ngày 11/10/2012 của Phòng Giáo dục & Đào tạo huyện Đông Triều “V/v hướng dẫn tính và chi trả tiền công đối với giáo viên hợp đồng” 

- Dự tính chi: 10% chi công tác quản lý;  2% chi công tác quản lý PGD ; 6% chi trả tiền điện sang; 22% chi công tác sửa chữa bảo dưỡng phòng máy; 5% chi công tác vệ sinh lớp học;  5% chi cho công tác khác

4. Tiền nước uống, xe đạp học sinh: Là hai khoản tiền thu hộ, chi hộ. Thực hiện để chi trả tiền mua nước và tiền công trông xe đạp cho bảo vệ. Mức chi của hai khoản bao gồm chi trả tiền mua nước và chi trả công bảo vệ trông xe đạp. Căn cứ vào dự toán (kế hoạch) thu chi của năm học đó.    
- Mức thu tiền nước uống năm học 2016-2017: 8.000đ/tháng/hs x 9 tháng = 72.000đ/hs/năm học

- Mức thu tiền xe đạp năm học 2016-2017: 10.000đ/tháng/hs x 9 tháng = 90.000đ/hs/năm học

5. Học nghề phổ thông:


- Thực hiện  hướng dẫn số 559/LN TC-GD&ĐT " V/v hướng dẫn thu tiền dạy nghề phổ thông trong các cơ sở giáo dục" ngày 28/2/2011 của Sở Tài chính - Sở GD&ĐT.

   -  Thực hiện hướng dẫn số 3856/SGDDT-KHTC "V/v hướng dẫn thu chi kinh phí tổ chức thực hiện hoạt động giáo dục nghề phổ thông trong các cơ sở giáo dục từ năm học 2012 - 2013"của Sở GDĐT-KHTC ngày 19/12/2012.

     Mức chi: Căn cứ vào dự toán thu chi của giáo viên dạy nghề và theo biên bản thỏa thuận của cha mẹ học sinh và nhà trường.
6. Quỹ hội phụ huynh trường: Thực hiện theo thụng tư số: 55/2011/TT-BGD&ĐT ngày 22/11/2011 của Bộ Giáo dục & Đào tạo “ Vè việc ban hành Điều lệ Ban đại diện cha mẹ học sinh”
XI/ NGUỒN CHI TỪ QUỸ XÃ HỘI HÓA GIÁO DỤC( Nếu có nguồn ):
1.  Th­ëng tiền cho gi¸o viªn cã häc sinh giái các môn văn hóa, IOE (tiếng anh), Violympic (toán), …cấp huyÖn, cấp tỉnh: 
Cấp huyện : 100.000đ/1 học sinh

Cấp tỉnh : 200.000đ/1 học sinh

2. Thưởng tiền cho giáo viên đạt danh hiệu dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp trường: 
Th­ëng: 100.000®/giáo viên.

3. Thưởng tiền cho giáo viên đạt danh hiệu gv giỏi cấp thi xã, cấp tỉnh:

Cấp thi xã : 200.000đ/giáo viên.

Cấp tỉnh : 300.000đ/ giáo viên.

4. Hỗ trợ tiền cho giáo viên đi thi giáo viên giỏi cấp huyện, cấp tỉnh: 
Cấp huyện : 100.000đ/giáo viên.

Cấp tỉnh : 200.000đ/ giáo viên.

5. Th­ëng tiền cho gi¸o viên có đội tuyển đạt giải thưởng  đồng đội  thi Văn nghệ, thể dục thể thao cấp tỉnh, cấp thị xã: Th­ëng: 200.000®/giải.
B/ NGUỒN NGÂN SÁCH CẤP (KINH PHÍ KHÔNG TỰ CHỦ)

Đơn vị thực hiện chi theo dự toán, phân khai kinh phí UBND thị xã và Phòng Tài chính - Kế hoạch thị xã phê duyệt.

C. CHẾ ĐỘ PHÂN PHỐI SỬ DỤNG KINH PHÍ TIẾT KIỆM:
1.  Nguyên tắc phân phối kinh phí tiết kiệm: “Áp dụng theo TT 71/2014/ TTLT-BTC - BNV ngày 30/05/2014 của Liên Bộ Tài chính - Nội vụ ban hành Quy định chế độ tự chủ, tự chịu trách nhiệm về sử dụng kinh phí quản lý hành chính đối với các cơ quan nhà nước (thay thế Thông tư liên tịch số 03/2006/TTLT-BTC-BNV ngày 17/1/2006); Căn cứ Công văn số 403/STC-KHNS4 ngày 6/2/2015 của Sở Tài chính về việc sử dụng kinh phí tiết kiệm của các cơ quan quản lý hành chính nhà nước
Kết thúc năm ngân sách sau khi đã hoàn thành nhiệm vụ được giao, nếu số chi thực tế thấp hơn dự toán kinh phí tự chủ thì số kinh phí này được xác định là kinh phí quản lý hành chính tiết kiệm được. Số kinh phí này được sử dụng như sau:
- Trích 80% kinh phí tiết kiệm được bổ sung thu nhập cho cán bộ công chức (hệ số điều chỉnh tăng thêm quỹ lương không quá 1 lần so với mức tiền lương cấp bậc, chức vụ, phụ cấp thâm niên vượt khung).

- Trích 05 % kinh phí tiết kiệm lập quỹ khen thưởng .


- Trích 15 % kinh phí tiết kiệm lập quỹ phúc lợi tập thể .

2. Quy định về chi trả thu nhập tăng thêm:

a) Cách xác định:

Trong phạm vi nguồn kinh phí tiết kiệm được, cơ quan thực hiện chế độ tự chủ được áp dụng hệ số tăng thêm quỹ tiền lương tối đa không quá 1,0 (một) lần so với tiền lương ngạch, bậc, chức vụ do nhà nước quy định để trả thu nhập tăng thêm cho cán bộ công chức và người lao động. Quỹ tiền lương để trả thu nhập tăng thêm một năm được xác định theo công thức:

QTL = Lmin x K1 x K2 x L x 12 tháng

Trong đó:
QTL: Là Quỹ tiền lương ngạch, bậc, chức vụ của cơ quan được phép trả tăng thêm tối đa trong năm;

Lmin: Là mức lương cơ sở (đồng/tháng) hiện hành do nhà nước quy định;

K1: Là hệ số điều chỉnh tăng thêm thu nhập (tối đa không quá 1,0 lần);

K2: Là hệ số lương ngạch, bậc, chức vụ bình quân của cơ quan;

L: Là số biên chế được giao và số lao động hợp đồng không xác định thời hạn đối với một số chức danh theo quy định của pháp luật và được cấp có thẩm quyền phê duyệt.

b) Trả thu nhập tăng thêm:

Trên cơ sở tổng nguồn kinh phí được phép chi trên đây, cơ quan thực hiện chế độ tự chủ quyết định phương án chi trả thu nhập tăng thêm cho từng cán bộ, công chức và người lao động (hoặc cho từng bộ phận trực thuộc) theo nguyên tắc phải gắn với hiệu quả, kết quả công việc của từng người (hoặc từng bộ phận trực thuộc). Người nào, bộ phận nào có thành tích đóng góp để tiết kiệm chi, có hiệu suất công tác cao thì được trả thu nhập tăng thêm cao hơn; không thực hiện việc chia thu nhập tăng thêm cào bằng bình quân hoặc chia theo hệ số lương. Mức chi trả cụ thể do Thủ trưởng cơ quan quyết định sau khi thống nhất ý kiến với tổ chức công đoàn cơ quan.
- Do vậy để đảm bảo công bằng, động viên cán bộ, viên chức, lao động tích cực trong công tác đem lại hiệu quả và nâng cao chất lượng công việc, đánh giá đúng mức độ đóng góp của từng cán bộ, viên chức, lao động. Việc phân phối thu nhập được xác định theo phân loại A, B, C, D.

- §èi t­îng ®­îc chi tr¶ gåm c¸n bé gi¸o viªn trong biªn chÕ kÓ c¶ hîp ®ång dµi h¹n 01 năm trở lên. C¨n cø kÕt qu¶ ph©n lo¹i, kÕ to¸n lËp b¶ng thanh to¸n thu nhËp t¨ng ®Ó thanh to¸n theo năm ngân sách.

* Tiêu chuẩn bình xét: Căn cứ hiệu suất công tác của từng CB-CVC được phân loại theo cấp độ thành tích :

Loại A:

- Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao trong năm. Gương mẫu, chấp hành chủ trương, chính sách của Đảng, Pháp luật của nhà nước và nội qui, qui định của cơ quan.

- Có sáng kiến và đề xuất các ý kiến về chuyên môn nghiệp vụ được Lãnh đạo duyệt và được tập thể đơn vị công nhận.

- Chấp hành sự phân công công việc của cấp trên.

- Đảm bảo đủ ngày công, giờ công theo quy định.

Loại B:
- Hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Gương mẫu chấp hành chủ trương, chính sách của Đảng, Pháp luật của nhà nước, nội quy, quy định của cơ quan.

- Chấp hành sự phân công nhiệm vụ của cấp trên.

- Đảm bảo đủ ngày công, giờ công theo quy định.

Loại C:
- Hoàn thành nhiệm vụ được giao, gương mẫu chấp hành chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và nội quy, quy định của cơ quan nhưng còn một số hạn chế về chất lượng công việc được giao

- Ngày công làm việc dưới 20 công/tháng (trừ ốm đau, thai sản...). 

Loại D:
Không hoàn thành nhiệm vụ được giao 
*. Căn cứ tính toán : 

Căn cứ quỹ tiền lương, tiền công được phép trả tăng thêm tối đa trong năm;

Căn cứ hệ số lương; hệ số phụ cấp lương TNVK, chức vụ  ( không bao gồm phụ cấp trách nhiệm, ưu đãi, TNN, độc hại….);

*. Phương pháp tính toán: 

a) Công thức tính như sau:             

Tổng số tiền chi tăng thu nhập cho CB-VC,LĐ= (Số kinh phí tiết kiệm được sau khi lập các quỹ)/Tổng số hệ số lương, phụ cấp theo cấp độ thành tích * Hệ số phân loại xét của từng CB,VC,LĐ.

c) Cấp độ thành tích: 

+Việc trả thu nhập tăng thêm cho cán bộ, công chức đảm bảo theo nguyên tắc gắn với chất lượng và hiệu quả công việc cụ thể dựa vào kết quả xếp loại theo năm tài chính .

+Hệ số trả phụ cấp tăng thêm cho cán bộ công chức của cơ quan được phân chia theo 3 mức ( Không tính cho CBCVC không hoàn thành nhiệm vụ ) :

- Mức 1 ( Loại hoàn thànhxuất sắc nhiệm vụ ):  Hệ số : 1,0

- Mức 2 ( Loại hoàn thành tốt nhiệm vụ ):  Hệ số : 0,8

- Mức 3 ( Loại hoàn thành nhiệm vụ): Hệ số : 0,6

* Trường hợp Không được hưởng thu nhập tăng thêm.

- CB, VC, LĐ đi học tập trung từ 01 năm trở lên: 

- Các đồng chí CBGV, NV là hợp đồng 01 năm trở nên có thời gian công tác dưới 03 tháng thì không đủ điều kiện xét thu nhập tăng thêm trong năm đó.
- Thời gian nghỉ ốm dài ngày vượt quá thời gian quy định, nghỉ thai sản hưởng chế độ từ Bảo hiểm xã hội thì cán bộ, viên chức, lao động không được hưởng thu nhập tăng thêm trong thời gian đó.

Hiệu trưởng quyết định hệ số trả thu nhập tăng thêm cho CB-CVC theo các mức trên sau khi thống nhất ý kiến với Chủ tịch Công đoàn, kế toán sẽ căn cứ vào quyết định chi trả thu nhập tăng thêm của Hiệu trưởng để tính chi trả thu nhập tăng thêm cho CB-CVC.

D. NGUYÊN TẮC QUẢN LÝ TÀI CHÍNH NỘI BỘ:

 
1. Ngoài các khoản đã khoán chi cho cá nhân, các khoản chi không thực hiện khoán chi khi thanh toán phải có đầy đủ hóa đơn chứng từ hợp lệ theo quy định hiện hành.

     2. Các khoản kinh phí do cá nhân, doanh nghiệp tài trợ được sử dụng vào tu bổ cơ sở vật chất trường học, chi công tác thi đua khen thưởng giáo viên và học sinh.

3. Hiệu trưởng, kế toán chịu trách nhiệm đôn đốc và hướng dẫn mọi thành viên trong nhà trường thực hiện đúng chế độ quản lý tài chính hiện hành của nhà nước và Quy chế này.

PHẦN III - ĐIỀU KHOẢN THI HÀNH

1. Quy chế này đã được thảo luận tại Hội nghị cán bộ công chức và được 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường nhất trí thông qua, có sự chuẩn y của Hiệu trưởng và Chủ tịch Công đoàn nhà trường.

2. Mọi thành viên trong nhà trường chịu trách nhiệm thực hiện nghiêm túc Quy chế này. Trường hợp cần sửa đổi, bổ sung Quy chế phải được thực hiện đúng theo như quy trình xây dựng và ban hành Quy chế mới (Nếu có công văn của cấp trên mới thay đổi từ tháng nào thì nhà trường sẽ áp dụng theo công văn mới đó) .

3. Quy chế này có hiệu lực thi hành kể từ ngày  06 tháng 01 năm 2017 thay thế cho Quy chế số: 01/QC-THCS ngày 01 tháng 01 năm 2016.
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