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TRƯỜNG THCS BÌNH KHÊ
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KẾ HOẠCH
Tổ chức triển khai thực hiện dạy học trực tuyến 
cho học sinh để phòng chống dịch COVID – 19
[bookmark: _GoBack]
Thực hiện Công văn 3247/SGDĐT-GDPT ngày 06/11/2021 Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh về việc chủ động tổ chức dạy học trong tình hình diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid -19;
Thực hiện công văn số 1264/PGD& ĐT ngày 07/11/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã về việc chủ động tổ chức dạy học trong tình hình diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid-19;
Căn cứ vào tình hình thực tế, trường THCS Bình Khê xây dựng kế hoạch tổ chức dạy học trực tuyến cho học sinh để phòng chống dịch COVID - 19, cụ thể như sau:
	I. Mục đích, yêu cầu
	- Tiếp tục thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của Trung ương, Bộ Y tế, Bộ GD&ĐT, UBND tỉnh, Sở Y tế, Sở GD&ĐT, UBND thị xã, Phòng GD&ĐT, Phòng Y tế và Trung tâm Y tế về công tác phòng chống dịch bệnh tại các cơ sở giáo dục trên địa bàn thị xã.
	- Giúp học sinh được học tập thực hiện chương trình giáo dục phổ thông trong thời gian nghỉ học để phòng, chống Covid-19.
- Khai thác tối đa, hiệu quả nguồn học liệu của thị xã (trên các hệ thống https://e-learning.dongtrieu.edu.vn,https://www.youtube.com/dtvdongtrieu,
https://lichsu.dongtrieu.edu.vn), tỉnh Quảng Ninh và Bộ GD&ĐT đã được xây dựng từ những năm học trước, nhất là các bài giảng trực tuyến, bài giảng Elearning, bài giảng qua truyền hình từ đầu năm 2020 khi học sinh phải nghỉ học để phòng chống dịch Covid-19.
II. Nội dung
1.Công tác phòng chống dịch
         - Nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của Trung ương, Bộ Y tế, Bộ GD&ĐT, UBND tỉnh, Sở Y tế, Sở GD&ĐT, UBND thị xã, Phòng GD&ĐT, Phòng Y tế và Trung tâm Y tế về công tác phòng chống dịch bệnh tại các cơ sở giáo dục trên địa bàn thị xã.
  	- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về phòng chống dịch bệnh Covid- 19 cho cán bộ giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh học sinh với các hình thức đa dạng như: qua các phương tiện thông tin đại chúng, bảng tin nhà trường; truyền thông về phòng bệnh tại nhà, tại trường học cho học sinh, cha mẹ học sinh, giáo viên; kiểm tra sức khỏe học sinh khi đến trường theo hướng dẫn của Sở Y tế, Phòng Y tế, Trung tâm Y tế.
	- Triển khai phương án phòng chống dịch bệnh trong nhà trường trong tình hình mới cao điểm hiện nay.
	- Tổ chức dọn vệ sinh môi trường trong và xung quanh nhà trường, tổ chức phát quang bụi rậm, khơi thông cống rãnh; thực hiện thu gom rác hàng ngày để đảm bảo môi trường sạch sẽ; 
	- Thực hiện phun khử khuẩn và lau sạch những vị trí học sinh thường xuyên tiếp xúc: tay vịn cầu thang, tay nắm cửa, bàn, ghế; phòng học, nhà vệ sinh và các phòng chức năng; thiết bị thí nghiệm, đồ dùng, đồ chơi phương tiện và học liệu được sử dụng trong dạy và học bằng dung dịch sát khuẩn.
	- Chuẩn bị các trang thiết bị y tế, vệ sinh môi trường tại trường học như: thiết bị đo thân nhiệt, khẩu trang y tế, nước sát khuẩn, nơi rửa tay bằng nước sạch có xà phòng, nước rửa tay, giấy khô...;
2. Tình hình nhà trường
2.1. Học sinh
Tổng số: 15 lớp, 623 em, trong đó:
Khối 6: 154 em;  Khối 7: 175 em;  Khối 8: 128 em;   Khối 9: 166 em
Trong đó 08 HS khuyết tật
* Đánh giá chung
		Thuận lợi
		- Đa số các em học sinh chăm ngoan, ý thức tốt, tự giác trong học tập.
		- Phần lớn phụ huynh học sinh luôn đồng hành, phối hợp tốt với nhà trường trong việc thực hiện nhiệm vụ giáo dục nhà trường đồng thời tạo điều kiện, đầu tư cho việc học tập của các con. Trang bị cho các con có phương tiện tham gia học tập trực tuyến, tự nghiên cứu trên truyền hình, Internet…
		 Khó khăn
Địa bàn xã kinh tế còn nhiều khó khăn, mức thu nhập người dân thấp do đó nhiều em học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn phụ huynh không trang bị được các thiết bị máy tính, điện thoại thông minh, đường truyền cho con tham gia học tập.
2.2. Đội ngũ cán bộ, giáo viên: Tổng số 26 đ/c giáo viên các bộ môn có trình độ chuyên môn đạt chuẩn 88%.
- 100% GV có lập trường tư tưởng vững vàng, chuyên môn nghiệp vụ giỏi, yêu ngành, yêu nghề, đoàn kết, có ý thức trách nhiệm, có ý thức phấn đấu trong công tác.
- 100% các đ/c GV ứng dụng CNTT và tổ chức dạy học trực tuyến tốt.
3. Thực hiện dạy học
3.1. Thực hiện kế hoạch giáo dục môn học 
- Thực hiện theo hướng dẫn tại Công văn số 1093/PGD&ĐT ngày 22/9/2021
về việc hướng dẫn thực hiện Chương trình GDPT và chủ động tổ chức dạy học ứng phó với diễn biến dịch Covid-19 và Công văn số 1149/PGD&ĐT ngày 08/10/2021 về việc thực hiện kế hoạch, Chương trình GDPT cấp trung học năm học 2021-2022.
- Tiếp tục thực hiện đúng Kế hoạch số 103/KH –THCSBK ngày 01/9/2021 của Hiệu trưởng trường THCS Bình Khê về Kế hoạch giáo dục của nhà trường. Thực hiện tiếp tục kế hoạch môn học các bộ môn đã xây dựng từ đầu năm được Hiệu trưởng nhà trường phê duyệt.
- Hiện nay các lớp 6,7,8,9 đã thực hiện kiểm tra giữa học kỳ 1 xong tất cả các môn. 
- Giáo viên thực hiện dạy học trực tuyến theo kế hoạch nhà trường đối với tất các tiết dạy còn lại, tuyệt đối không cắt xén, dồn ép chương trình, đảm bảo kết thúc học kì 1 năm học 2021 - 2022 trước ngày 07/01/2021.
3.2.Tổ chức dạy học
	3.2.1. Thời gian thực hiện: Từ thứ 2 ngày 08/11/2021 cho đến khi có thông báo mới.
	3.2.2. Hình thức tổ chức dạy học
	- Giáo viên tổ chức cho học sinh học tập qua phần mềm Shu (Shubclassroom) kết hợp phần mềm Zoom meeting.
- Giáo viên có thể sử dụng các ứng dụng hoặc dịch vụ của internet khác để tổ chức hoạt động dạy học và kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh, bao gồm: Dạy học thông qua hệ thống quản lý học tập (LMS - Learning Management System) hoặc hệ thống quản lý nội dung học tập (LCMS - Learning Content Management System), có thể sử dụng các ứng dụng và phần mềm sau: Viettel Study, ứng dụng Smart Edu; lớp học trực tuyến F1School.vn; hoặc phần mềm khác phù hợp với năng lực ứng dụng CNTT của giáo viên.
- Nguồn học liệu bài giảng: Giáo viên tự tạo bài giảng hoặc khai thác tài nguyên các tại địa chỉ: phòng giáo dục điện tử của ngành GD&ĐT thị xã http://e-learning.dongtrieu.edu.vn/home; http://dongtrieu.edu.vn/thu-vien-tai-nguyen ; http://lichsu.dongtrieu.edu.vn/di-tich ; https://olm.vn; khai thác kho học liệu trên Viettel Study, khai thác kho học liệu bài giảng E-learning đạt giải Quốc gia trên Webside của Bộ Giáo dục và Đào tạo....
* Đối với khối 6,7,8,9:
- Thực hiện dạy trực tuyến vào các buổi sáng (khối 8,9) và buổi chiều (khối 6,7) trong tuần trong tuần, mỗi buỗi học được tổ chức 4 tiết/ buổi, khối 8,9 học thêm 01 buổi vào chiều thứ 4, khối 6,7 học thêm 01 buổi vào sáng thứ 6 (Có TKB cụ thể kèm theo)
- Thực hiện theo thời khóa biểu chính khóa bao gồm tất cả các môn học
	III. Tổ chức thực hiện
1. Đối với Ban giám hiệu
- Tiếp tục thực hiện Tổ chức tuyên truyền quán triệt, triển khai thực hiện các nội dung trong công văn số 2671/UBND-GD ngày 04/5/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh về việc triển khai các biện pháp phòng chống dịch COVID-19 trong các cơ sở giáo dục và đào tạo và các văn bản chỉ đạo về các biện pháp phòng chống dịch COVID-19 của các cấp thẩm quyền đến cán bộ, giáo viên, nhân  viên, người lao động, học sinh, phụ huynh học sinh và nhân dân.
- Xây dựng kế hoạch, phân công nhiệm vụ cán bộ giáo viên nhân viên tham gia tổ chức dạy học trực tuyến. Công bố công khai kế hoạch dạy học và các điều kiện đảm bảo chất lượng tổ chức dạy học trực tuyến tới toàn thể CBGVNV và PHHS, HS nhà trường.
- Triển khai kế hoạch đến các giáo viên; xây dựng thời khóa biểu dạy học, quản lý việc thực hiện việc ghi sổ đầu bài, xây dựng kế hoạch bài dạy, ý thức chấp hành kỷ luật tiết dạy của giáo viên.
- Báo cáo UBND xã kế hoạch dạy học của nhà trường để có kế hoạch phối hợp với các đoàn thể của địa phương đảm bảo hiệu quả trong công tác dạy và học.
- Thường xuyên kiểm tra, giám sát, đánh giá việc thực hiện của giáo viên.
2. Đối với tổ chuyên môn
- Điều hành hoạt động của tổ theo trách nhiệm và theo chỉ đạo của nhà trường. Yêu cầu GV thực hiện chương trình kế hoạch dạy học các bộ môn đảm bảo đúng hướng dẫn của Bộ GDĐT và Sở GDĐT.
- Chỉ đạo, duyệt KH giảng dạy trực tuyến, các nội dung hướng dẫn học sinh học tập, ôn tập của giáo viên hàng tuần.
	- Cùng Ban giám hiệu nhà trường tổ chức kiểm tra, đánh giá việc thực hiện kế hoạch của các cá nhân trong tổ.
3. Đối với giáo viên chủ nhiệm
- Phối hợp PHHS thường xuyên nắm bắt tình hình sức khỏe học sinh, nhắc nhở việc chấp hành các quy định về phòng chống dịch, quản lí con em trong các buổi học trực tuyến cũng như ngày nghỉ. 
- GVCN khảo sát điều kiện của gia đình học sinh đáp ứng các yêu cầu dạy học trực tuyến; Phổ biến kế hoạch dạy học trực tuyến của nhà trường đến toàn thể học sinh, cha mẹ học sinh.
- Tuyên truyền vận động PHHS quan tâm trang bị máy tính, điện thoại, đường truyền giúp cho HS tham gia học tập hiệu quả. Tuyên truyền vận động phụ huynh học sinh chú ý công tác an toàn giao thông, phòng chống đuối nước, phòng chống tai nạn thương tích...
- Hướng dẫn học sinh cài đặt, truy cập các địa chỉ, kho thư viện để tham gia học tập.
- Theo dõi thường xuyên việc tham gia các hình thức học tập của HS, phối hợp với phụ huynh nhắc nhở HS ý thức chấp hành khi tham gia học tập. Theo dõi chuyên cần HS báo cáo hàng ngày về đ/c Trịnh Quang Hưng tổng hợp.
4. Giáo viên bộ môn
- Tiếp tục thực hiện đúng KH môn học đã duyệt của nhà trường từ đầu năm.
- Xây dựng KH bài giảng tập trung vào hoạt động hình thành kiến thức mới và giao nhiệm vụ tự học cho học sinh sao cho học sinh học tập hiệu quả qua hình thức dạy học trên Intenet, truyền hình.
- Nộp kế hoạch bài dạy hàng tuần theo quy định đối với tất cả các bộ môn( các đ/c nộp KH bài dạy theo nội dung chuẩn bị dạy học qua Internet)
- Tổ chức, quản lý tốt học sinh trong các tiết dạy. Tổ chức kiểm tra đánh giá ý thức, kết quả học tập của HS thường xuyên. Phối hợp GVCN theo dõi đánh giá kết qủa học tập HS.
Chú ý: Giáo viên không lấy thời thời gian tiết học cho học sinh tự ôn tập mà không thực hiện lên lớp
5. Giáo viên trực ban
- Kiểm tra và theo dõi sĩ số các lớp và báo cáo về BGH (Buổi sáng báo cáo trước 8h30, buổi chiều báo cáo trước 14h30)
Trên đây là kế hoạch tổ chức dạy học trực tuyến cho học sinh để phòng chống dịch COVID -19 của trường THCS Bình Khê, yêu cầu CBGV và HS nghiêm túc thực hiện, trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, cần báo cáo kịp thời về BGH  để được chỉ đạo giải quyết./.

		Nơi nhận: 
- Phòng GD&ĐT(b/c);                 
- CBGVNV(t/h); 
- Đăng tải trên Website nhà trường;
- Lưu VT.
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